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IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER L'INSTALLAZIONE
ATTENZIONE: LINSTALLAZIONE NON CORRETTA PUO CAUSARE GRAVI DANNI, SEGUIRE TUTTE LE ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE
IL PRESENTE MANUALE E DESTINATO ESCLUSIVAMENTE A INSTALLATORI PROFESSIONALI O A PERSONE COMPETENTI

LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Quadro comando per cancelli a una o due ante battenti con display grafico a segmenti di programmazione e
segnalazione e autodiagnosi dei dispositivi di sicurezza.

Il quadro comando ¢ predisposto per:

- collegamento del modulo RGP1 per la riduzione dei consumi;

- collegamento della scheda RLB per il funzionamento in caso di blackout e per la ricarica delle batterie;

- connessione alla scheda RIO-CONN per la configurazione degli accessori wireless della serie Rio;

- collegamento del modulo UR042 per la gestione da remoto delle automazioni CAME, con il sistema dedicato
CAME CLOUD.

Tutte le connessioni e i collegamenti sono protetti da fusibili rapidi.

Destinazione d'uso

Uso residenziale e condominiale.
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

Dati tecnici
Tipo ZL65
Grado di protezione (IP) 54
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentazione motore (V) 24 DC
Consumo in stand-by (W) 7
Consumo in stand-by con modulo RGP1 (W) 0,5
Potenza max (W) 300
Materiale del contenitore ABS
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55
Classe di isolamento ]|
Peso (kg) &3
Fusibili
LINE FUSE - Linea 2 A-F =230V
ACCESSORIES - Accessori 2 A-F

| contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso. - Istruzioni originali

Pag. 2 - Manuale FA01233-IT - 07/2018 - © CAME S.p.A. -



| contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modiifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso. - Istruzioni originali

Pag. 8 - Manuale FA01233-IT - 07/2018 - © CAME Sp.A. -

Dimensioni (mm)
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Descrizione delle parti
1. Fusibile di linea 13. Connettore per scheda R700/R800
2. Morsettiera per alimentazione 14. Connettore per scheda RIO-CONN
3. Morsettiera per dispositivi di segnalazione 15. Connettore per scheda RSE
4. Morsettiere per motoriduttori con encoder 16. Connettore per scheda Memory Roll
5. Morsettiera per dispositivi di comando 17. Pulsanti di programmazione
6. Morsettiera per dispositivi di sicurezza 18. Display
7. Morsettiera per collegamento CRP 19. Trasformatore
8. Morsettiera per selettore a tastiera 20. Morsettiera per modulo RGP1
9. Morsettiera per dispositivi a transponder 21. Fusibile accessori
10. Morsettiera per antenna 22. Alloggiamento per modulo UR042
11. Connettore per modulo UR042 23. Alloggiamento per modulo RGP1
24. Alloggiamento per scheda caricabatterie RLB

12. Connettore per scheda AF
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INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A Linstallazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative
vigenti.
A\ Attenzione! Prima di intervenire sul quadro comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le
batterie.

Verifiche preliminari

A\ Prima di procedere all’installazione del quadro comando & necessario:

« verificare che il punto di fissaggio sia in una zona protetta dagli urti, che le superfici di ancoraggio siano solide, e
che il fissaggio venga fatto con elementi idonei (viti, tasselli, ecc) alla superficie;

« prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo
di disconnessione onnipolare, che consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di
sovratensione |l (ovvero con una distanza maggiore di 3 mm tra i contatti);

. @ verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione)
siano provviste di isolamento supplementare rispetto ad altre parti conduttrici interne;

« predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il
danneggiamento meccanico.

Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza
e secondo le normative vigenti. In figura alcuni esempi di attrezzatura per I'installatore.

Tipi di cavi e spessori minimi

Collegamento Tipo cavo Lun1gh<e§zsa nﬁavo Lqushzzgg ﬁfvo
Alimentazione quadro 230 V AC HO5RN-F | 2Gx1,5mm2 | 2Gx 2,5 mm2
Alimentazione motore/encoder 24 V DC 3x1,5mm2 | 3x2,5mm?2
Lampeggiatore FROR CEl 2x0,5mm2
Trasmettitori fotocellule égl Eﬁ 2x0,5 mm2

Ricevitori fotocellule 50267-2-1 4x0,5 mm2

Dispositivi di comando e di sicurezza 2x0,5 mm2

Antenna RG58 max 10 m

Came Remote Protocol (CRP) UTP CATS max 1000 m

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi
sulla base dell’effettivo assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEl
EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pit carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve
essere riconsiderato sulla base degli assorbimenti e delle distanze effettivi. Per i collegamenti di prodotti non
contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.
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INSTALLAZIONE

Fissaggio del quadro comando

Fissare la base del quadro in una zona protetta con viti e tasselli @.
Si consiglia di usare viti con testa cilindrica (6 x 70 mm).

Forare sui fori presfondati (18 e 20 mm) sotto la base del quadro @.
A\ Attenzione a non danneggiare la scheda elettronica.

Inserire i pressacavi con i tubi corrugati per il passaggio dei cavi elettrici ©.

254

COLLEGAMENTI ELETTRICI E PROGRAMMAZIONE

Alimentazione

Ingresso alimentazione

—| scheda elettronica
1 ! 24VAC/DC
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230V AC - 50/60 Hz
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Collegamento elettroserratura a
12VAC-max 15W.

Collegare un fusibile (non fornito) e
selezionare 2 dalla funzione F 10.
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Uscita alimentazione accessori
24V AC/DC - max 25 W



Collegamento motoriduttore con encoder

EIEE|EEE

M1 N1 ENC1| | M2 N2 ENC2

| \:@@ Motoriduttore con encoder (M2) 24 V DG, ritardato in chiusura.

\’@ Motoriduttore con encoder (M1) 24 V DC, ritardato in apertura.

Dispositivo di segnalazione

E{EE|E

01 E 5
L Uscita segnalazione cancello aperto.
(8 (Portata contatto 24 V AC/DC - 3 W max). Vedi funzione F 10.

(® Uscita collegamento lampeggiatore o lampada ciclo.
(Portata contatto: 24 V AC/DC - 25 W max). Vedi funzione F 18.

Dispositivi di comando

A\ ATTENZIONE! Prima di inserire una qualsiasi scheda a innesto (es.: AF, R800), & OBBLIGATORIO TOGLIERE LA
TENSIONE DI LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.

Connettore per modulo UR042.
UR042 non funziona se viene collegato il modulo RGP1 o la scheda RSE.

Connettore per scheda R700 (per I'utilizzo del transponder
o del lettore tessere) o per scheda R800 (per I'utilizzo del
selettore a tastiera).

RI0-C

b 78910112

Connettore per scheda AF (AF868 o AF43S) per il
comando a distanza.

12345
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L"—E Antenna con cavo RG58 per il comando a distanza.
Bu —o
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Funzione APRE-CHIUDE-INVERSIONE (passo- passo) da dispositivo di comando (contatto NO).
o[F Inalternativa, dalla programmazione delle funzioni & possibile attivare il comando APRE-STOP-
CHIUDE-STOP (sequenziale). Vedi funzione F 7.

Selettore a tastiera.

Transponder o lettore tessere.

———op_, Funzione APERTURA PARZIALE o PEDONALE da dispositivo di comando (contatto NO). Vedi
T oF funzione F 8.

Pulsante di STOP (contatto NC). Permette I'arresto del cancello con I'esclusione della chiusura
| —— & automatica. Per riprendere il movimento premere il pulsante di comando o un altro dispositivo
di comando. Vedi funzione F 1.
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Dispositivi di sicurezza

Fotocellule

Configurare il contatto CX o CY (NC), ingresso per dispositivi di sicurezza tipo fotocellule, conformi alla normativa
EN 12978.

Vedi funzioni ingresso CX (Funzione F2) o CY (Funzione F3) in:

- C1 riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura del cancello, I'apertura del contatto provoca I'inversione del
movimento fino alla completa apertura;

- G2 richiusura durante I'apertura. In fase di apertura del cancello, I'apertura del contatto provoca I'inversione del
movimento fino alla completa chiusura;

- C3 stop parziale. Arresto del cancello, se in movimento, con conseguente predisposizione alla chiusura automatica
(se la funzione di chiusura automatica ¢ stata inserita);

- C4 attesa ostacolo. Arresto del cancello, se in movimento, con conseguente ripresa del movimento dopo la
rimozione dell’ostacolo.

Se non vengono utilizzati i contatti CX e CY vanno disattivati in programmazione.

12 37[10752CKCY[[A B GND 123 7|[10T520xCY|[A BGND
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I |

DELTA

DELTA-S DIR

Bordi sensibili

Configurare il contatto CX o CY (NC), ingresso per dispositivi di sicurezza tipo bordi sensibili, conformi alla normativa
EN 12978.

Vedi funzioni ingresso CX (Funzione F2) o CY (Funzione F3) in:

- C7 riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura del cancello, I'apertura del contatto provoca I'inversione del
movimento fino alla completa apertura;

- C8 richiusura durante I'apertura. In fase di apertura del cancello, I'apertura del contatto provoca I'inversione del
movimento fino alla completa chiusura.

L0 Se non vengono utilizzati i contatti CX e CY vanno disattivati in programmazione.
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DFW con scheda DFI per il controllo dei
collegamenti




Collegamento dei dispositivi di sicurezza (test sicurezza)

A ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica I'efficienza dei dispositivi di sicurezza (es. fotocellule).
Un’eventuale anomalia inibisce qualsiasi comando e a display viene segnalato E 4.
Per questo tipo di collegamento, abilitare la funzione F 5.
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10 2 TX C NC & X 2
DELTA-S DIR DELTA

Dispositivi wireless

Inserire la scheda RIO-CONN sul connettore dedicato sulla scheda elettronica.

Impostare la funzione da associare al dispositivo wireless (F 65, F 66, F 67 e F 68).

Configurare gli accessori wireless (vedi fascicolo dell'accessorio da configurare).

Se i dispositivi non sono configurati con la scheda RIO-CONN, appare sul display I'errore E 18.

A\ Nel caso di disturbi di radiofrequenza nell'impianto, il sistema wireless inibisce il normale funzionamento
dell'automazione e appare a display I'errore E 17.

RIO-CONN

Collegamento con Came Remote Protocol (CRP o
. — (| || ZL65 &R
= G0
I
Inserire la scheda RSE. —_— " & § §
o [~y
_ GSM
h-]

A-A 12371071520 Cr[A B GN S1GND|‘AB

ono-ovo  [CIEIEICHE R !

UTP CAT 5
=AY |

Collegamento seriale RS485

con scheda RSE all’impianto
domotico via CRP (Came Remote
Protocol).

ang 9 v
[P
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Descrizione dei comandi di programmazione

Display ——=
Il tasto ESC serve per: Il tasto ENTEB Serve per:

e . i 3 - entrare nei menu;
uscire dai men, > @ - confermare e memorizzare il valore

- annullare le modifiche. ESC
\ / impostato.

| tasti < > servono per:
- gpostarsi da una voce di menu a un’altra;
- incrementare o decrementare un valore.

Navigazione menu
Per entrare nel menu, tenere
E\% premuto il pulsante ENTER a D
> per almeno un secondo.

9 3 Per scegliere la voce di
E% menu, spostarsi con le _] m m
< > frecce... D [_] [_]

A0 ® S

.. poi premere ENTER

anche per i sotto menu,
E spostarsi con le frecce .. m ﬁ

o 000 * &

5 3 Per incrementare o
diminuireilvalore, usare le Bl
>

< frecce... D . .

.. poi premere ENTER
per confermare...

.. poi premere ENTER

? § § 9 ...per uscire dal menu attendere 10 secondi
K‘ o0 premere ESC.

Quando il menu ¢ attivo I'impianto non puo essere Utilizzato.



Mappatura delle funzioni

Funzione stop totale (1-2)

Funzione associata all’'ingresso 2-CX

Funzione associata all'ingresso 2-CY

Funzione test sicurezza

Funzione azione mantenuta

Modalita comando su 2-7

Modalita comando su 2-3P

Funzione rilevazione ostacolo a motore fermo

Funzione associata all'uscita segnalazione cancello aperto o abilitazione dell'elettroserratura
Esclusione Encoder

Funzione partenza rallentata

Funzione spinta in chiusura

Funzione selezione tipo sensore

Funzione colpo d'ariete

Funzione lampada supplementare

Tempo chiusura automatica

Tempo chiusura automatica dopo apertura parziale

Tempo prelampeggio

Tempo lavoro

Tempo ritardo in apertura

Tempo ritardo in chiusura

Tempo colpo d'ariete

Tempo serratura

Regolazione velocita della corsa

Regolazione velocita del rallentamento

Regolazione velocita di taratura

Sensibilita durante la corsa

Sensibilita durante il rallentamento

Regolazione apertura parziale

Regolazione punto iniziale di rallentamento in apertura del motoriduttore M1
Regolazione punto iniziale di rallentamento in chiusura del motoriduttore M1
Regolazione punto iniziale di accostamento in apertura del motoriduttore M1
Regolazione punto iniziale di accostamento in chiusura del motoriduttore M1
Regolazione punto iniziale di rallentamento in apertura del motoriduttore M2
Regolazione punto iniziale di rallentamento in chiusura del motoriduttore M2
Regolazione punto iniziale di accostamento in apertura del motoriduttore M2
Regolazione punto iniziale di accostamento in chiusura del motoriduttore M2
Impostazione numero dei motori

Gestione collegamento seriale

Salvataggio dati nella memory roll

Lettura dati dalla memory roll

Numero periferica

Modifica velocita COM

Funzione associata all'ingresso RIO-EDGE [T1]

Funzione associata all'ingresso RIO-EDGE [T2]

Funzione associata all'ingresso RIO-CELL [T1]

Funzione associata all'ingresso RIO-CELL [T2]

Inserimento nuovo utente con comando associato
Cancellazione singolo utente

Cancellazione totale utenti

Decodifica codice radio

Tipo motore

Test motore
Taratura corsa
Reset parametri
Conteggio manovre

Versione software
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Menu funzioni

IMPORTANTE! Iniziare la programmazione eseguendo per prime le funzioni TIPO MOTORE (A 1),
NUMERO MOTORI (F 46) e TARATURA CORSA (A 3).

A La programmazione delle funzioni va effettuata con I'automazione ferma.

[0 E possibile memorizzare fino a un max di 25 utenti

F1 Stop totale [1-2] OFF=Disattivata (default) / ON=Attivata

Ingresso NC — Stop del cancello con esclusione dell’eventuale chiusura automatica; per riprendere il movimento,
usare il dispositivo di comando. Il dispositivo di sicurezza va inserito su [1-2].

F2 Ingresso [2-CX] OFF=Disattivata (default) /1 =C1/2=C2/3=C3/4=C4/7=Cr/
8=C8

Ingresso NC — Possibilita di associare: C1 = riapertura durante la chiusura per fotocellule, C2 = richiusura
durante I'apertura per fotocellule, C3 = stop parziale, C4 = attesa ostacolo, C7 = riapertura durante la chiusura
per bordi sensibili, C8 = richiusura durante I'apertura per bordi sensibili.

La funzione C3 (stop parziale) appare solo se viene attivata la funzione F 19 (Tempo chiusura automatica).

F3 Ingresso [2-CY] OFF=Disattivata (default) /1 =C1/2=C2/3=C3/4=C4/7=Cr/
8=0C8

Ingresso NC — Possibilita di associare: C1 = riapertura durante la chiusura per fotocellule, C2 = richiusura
durante I'apertura per fotocellule, C3 = stop parziale, C4 = attesa ostacolo, C7 = riapertura durante la chiusura
per bordi sensibili, C8 = richiusura durante I'apertura per bordi sensibili.

[ La funzione C3 (stop parziale) appare solo se viene attivata la funzione F 19 (Tempo chiusura automatica).

F5 Test sicurezza OFF=Disattivata (default) / 1 = CX /2 = CY / 4 = CX+CY

Dopo ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica che le fotocellule funzionino correttamente.
Per i dispositivi wireless, il test sicurezza & sempre attivo.

F6 Azione mantenuta OFF=Disattivata (default) / ON=Attivata

I cancello si apre e si chiude tenendo premuto un pulsante. Pulsante di apertura sul contatto 2-3P e pulsante di
chiusura sul contatto 2-7. Tutti gli altri dispositivi di comando, anche radio, sono esclusi.

F7 Comando [2-7] 0=Passo-passo (default) / 1 = Sequenziale

Dal dispositivo di comando collegato su 2-7 esegue il comando passo-passo (apre-chiude-inversione) o
sequenziale (apre-stop-chiude-stop).

F8 Comando [2-3P] 0=Apertura pedonale (default) / 1 = Apertura parziale

Dal dispositivo di comando collegato su 2-3P esegue |'apertura pedonale (apertura completa dell’anta di M2) o
apertura parziale (apertura parziale dell'anta di M2: il grado di apertura dipende dalla percentuale di regolazione
della corsa impostata con F36).

F 9 Rilevazione ostacolo a OFF=Disattivata (default) / ON=Attivata
motore fermo

Il 'cancello chiuso, aperto o dopo uno stop totale, il motoriduttore rimane fermo se i dispositivi di sicurezza

(fotocellule o bordi sensibili) rilevano un ostacolo.




F 10 Uscita segnalazione 0 =accesa a cancello aperto e in movimento (default)

cancello aperto 1 = in apertura lampeggia con intermittenza ogni mezzo secondo,
0 abilitazione in chiusura lampeggia con intermittenza ogni secondo,
elettroserratura accesa fissa con cancello aperto,

spenta con cancello chiuso
2 = elettroserratura abilitata.

Segnala lo stato del cancello. Il dispositivo di segnalazione € collegato su 10-5 o in alternativa abilita
I'elettroserratura collegata all'uscita 17 V del trasformatore e sul morsetto 5.
2 In quest'ultimo caso, collegare un fusibile da 3,15 A.

F 11 Encoder ON=Attivato (default) / OFF=Disattivato

Gestione dei rallentamenti, della rilevazione degli ostacoli e della sensibilita.

F 12 Partenza rallentata OFF=Disattivata (default) / ON=Attivata

A ogni comando di apertura o chiusura, il cancello parte lentamente per alcuni secondi.

F 13 Spinta in chiusura OFF=disattivata (default) / 1 = spinta minima / 2 = spinta media / 3 =
spinta massima

A finecorsa in chiusura, i motoriduttori eseguono una breve spinta in battuta delle ante.

F 14 Selezione tipo sensore 0 =comando con sensore transponder o lettore di tessere magnetiche
1 = comando con selettore a tastiera (default)

Impostazione del tipo di sensore per il comando dell’automazione.

F 16 Colpo d'ariete OFF=Disattivata (default) / ON=Attivata

Prima di ogni manovra di apertura e chiusura, le ante spingono in battuta per facilitare lo sgancio
dell’elettroserratura. Il tempo di spinta, si imposta con F26.

F 18 Lampada supplementare 0 =Lampeggiante (default) / 1 = Ciclo

Uscita sul contatto 10-E.

Lampeggiatore: lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura del cancello.

Ciclo: rimane accesa dall’inizio dell’apertura fino alla completa chiusura compreso il tempo di attesa prima della
chiusura automatica.

F 19 Tempo chiusura OFF=Disattivata (default) / 1 = 1 secondo /... / 180 = 180 secondli
automatica

['attesa prima della chiusura automatica parte dal raggiungimento del punto di finecorsa in apertura per un
tempo regolabile da 1 secondo a 180 secondi. La chiusura automatica non si attiva nel caso in cui intervengano
i dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di mancanza di tensione.

F 20 Tempo chiusura OFF=Disattivata (default) / 1 = 1 secondo /... / 180 = 180 secondi
automatica dopo
apertura parziale

['attesa prima della chiusura automatica parte dopo un comando di apertura parziale per un tempo regolabile da
1 secondo a 180 secondi.

La chiusura automatica non si attiva nel caso in cui intervengano i dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un
ostacolo, dopo uno stop totale 0 in caso di mancanza di tensione.

F 21 Tempo prelampeggio OFF=Disattivata (default) / 1 = 1 secondo /... / 10 = 10 secondi

Regolazione del tempo prelampeggio del lampeggiatore collegato su 10-E prima di ogni manovra. Il tempo di
lampeggio e regolabile da 1 secondo a 10 secondi.
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F 22 Tempo lavoro 5=>5secondi /... /120 = 120 secondi (default) /... / 180 = 180 secondi.

Tempo di lavoro dei motori, in apertura e in chiusura. E regolabile da 5 secondi a 180 secondi.

F 23 Tempo ritardo in apertura 0 =0 secondi/... /2 = 2 secondi (default) /... / 10 = 10 secondi.

Dopo un comando di apertura, il motoriduttore M1 parte in ritardo. Il tempo di ritardo € regolabile da 0 a 10
secondi.

F 24 Tempo ritardo in 0=0secondi/... /5 =5 secondi (default) /... / 25 = 25 secondi.
chiusura

Dopo un comando di chiusura o dopo la chiusura automatica, il motoriduttore M2 parte in ritardo. Il tempo di
ritardo & regolabile da 0 a 25 secondi.

F 26 Tempo colpo d'ariete 1 =1 secondo (default) / 2 = 2 secondi

Dopo un comando di apertura e chiusura, il motoriduttore esegue una spinta in battuta per un tempo regolabile
da 1 secondo a 2 secondi.

F 27 Tempo serratura 1 =1 secondo (default) / 4 = 4 secondi

Dopo un comando di apertura e chiusura, I'elettroserratura si sblocca per un tempo regolabile da 1 secondo a
4 secondi.

F 28 Velocita corsa 60 = Velocita minima /... / 100 = Velocita massima (default)

Impostazione della velocita di apertura e chiusura del cancello, calcolata in percentuale.
Per i motoriduttori FA7024CB, la velocita minima & 50.

F 30 Velocita rallentamento 10 = Velocita minima /.../ 50 = Velocita (default) /... / 60 = Velocita
massima

Impostazione della velocita di rallentamento in apertura e chiusura del cancello, calcolta in percentuale.
Per i motoriduttori FA7024CB, la velocita minima & 30.

F 33 Velocita taratura 20 = Velocita minima /... / 50 = Velocita (default) /... / 60 = Velocita
massima

Impostazione della velocita dei motoriduttori durante la fase di taratura, calcolata in percentuale.

F 34 Sensibilita corsa 10 = sensibilita massima /... / 100 = sensibilita minima (default)

Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante la corsa.

F 35 Sensibilita rallentamento 10 = sensibilita massima /... / 100 = sensibilita minima (default)

Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante il rallentamento

F 36 Regolazione apertura 10 =10% dellacorsa/... /40 = 40% della corsa (default) /... / 80 = 80%

parziale della corsa

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, dell’apertura del cancello.

F 37 Punto rallentamento 1=1% dellacorsa/... /25 = 25% della corsa (default) /... / 60 = 60%
apertura di M1 della corsa

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, del punto di inizio del rallentamento in apertura del motore M1.
2 Questa funzione appare solo se viene attivata la funzione Encoder.

F 38 Punto rallentamento 1=1% dellacorsa/... /25 = 25% della corsa (default) /... / 60 = 60%
chiusura di M1 della corsa

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, del punto di inizio del rallentamento in chiusura del motore M1.
[ Questa funzione appare solo se viene attivata la funzione Encoder.




F 39 Punto di accostamentoin 1 =1% dellacorsa/... /10 = 10% della corsa (default)
apertura di M1

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, del punto di inizio della fase di accostamento in apertura del motore
M.
Questa funzione appare solo se viene attivata la funzione Encoder.

F 40 Punto di accostamentoin 1=1% dellacorsa/... /10 =10% della corsa (default)
chiusura di M1

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, del punto di inizio della fase di accostamento in chiusura del motore
M1,
Questa funzione appare solo se viene attivata la funzione Encoder.

F 41 Punto rallentamento in 1=1%dellacorsa/.../25=25% della corsa (default) / ... /60 = 60%
apertura di M2 della corsa

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, del punto di inizio del rallentamento in apertura del motore M2.
Questa funzione appare solo se viene attivata la funzione Encoder.

F 42 Punto rallentamento in 1=1%dellacorsa/ .../ 25=25% della corsa (default) / ... / 60 = 60%
chiusura di M2 della corsa

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, del punto di inizio del rallentamento in chiusura del motore M2,
Questa funzione appare solo se viene attivata la funzione Encoder.

F 43 Punto di accostamentoin 1= 1% dellacorsa/... /10 = 10% della corsa (default)
apertura di M2

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, del punto di inizio della fase di accostamento in apertura del motore
M2.
Questa funzione appare solo se viene attivata la funzione Encoder.

F 44 Punto di accostamentoin 1 =1% dellacorsa/... /10 = 10% della corsa (default)
chiusura di M2

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, del punto di inizio della fase di accostamento in chiusura del motore
M2.
Questa funzione appare solo se viene attivata la funzione Encoder.

F 46 Numero motori OFF=M1 e M2 (default) / ON=M2

Per I'impostazione del numero dei motori collegati al quadro comando.

F 49 Gestione collegamento OFF=Disattivata (default) / 3 = CRP
seriale

Per abilitare il funzionamento Came Remote Protocol.

F 50 Salvataggio dati OFF=Disattivata (default) / ON=Attivata

Salvataggio nella memory roll degli utenti e delle impostazioni memorizzate.
[ Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica & stata inserita una memory roll.

F 51 Lettura dati OFF=Disattivata (default) / ON=Attivata

Caricamento dei dati salvati nella memory roll.
[0 Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica & stata inserita una memory roll.

F 56 Numero periferica 1----> 255

Per I'impostazione del numero della periferica da 1 a 255 per ogni scheda elettronica in caso di impianto con
pitl automazioni.
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F 63 Modifica velocita COM 0 =1200 Baud / 1 = 2400 Baud / 2 = 4800 Baud / 3 = 9600 Baud /
4 = 14400 Baud / 5 = 19200 Baud / 6 = 38400 Baud / 7 = 57600 Baud
/8 = 115200 Baud

Per I'impostazione della velocita di comunicazione utilizzata nel sistema di connessione CRP (Came Remote
Protocol).

F 65 Ingresso wireless OFF=Disattivata (default)/ 7 =P7 /8 = P8
RIO-EDGE [T1]

Dispositivo di sicurezza wireless (RIO-EDGE) associato a una funzione a scelta tra quelle previste: P7 = riapertura
durante la chiusura, P8 = richiusura durante I'apertura.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all'accessorio.

LI Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica € stata inserita una RIO-CONN.

F 66 Ingresso wireless OFF=Disattivata (default) / 7 = P7 / 8 = P8
RIO-EDGE [T2]

Dispositivo di sicurezza wireless (RIO-EDGE) associato a una funzione a scelta tra quelle previste: P7 = riapertura
durante la chiusura, P8 = richiusura durante I'apertura.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all'accessorio.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica & stata inserita una RIO-CONN.

F 67 Ingresso wireless OFF=Disattivata (default) /1 =P1/2=P2/3=P3/4 =P4
RIO-CELL [T1]

RIO-CELL viene associata a una funzione a scelta tra quelle previste: P1 = riapertura durante la chiusura; P2 =
richiusura durante I'apertura; P3 = stop parziale; P4 = attesa ostacolo.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all'accessorio.

3 Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica & stata inserita una RIO-CONN.

F 68 Ingresso wireless OFF=Disattivata (default) /1 =P1/2=P2/3=P3/4 =P4
RIO-CELL [T2]

RIO-CELL viene associata a una funzione a scelta tra quelle previste: P1 = riapertura durante la chiusura; P2 =
richiusura durante I'apertura; P3 = stop parziale; P4 = attesa ostacolo.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all'accessorio.

2 Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica & stata inserita una RIO-CONN.

U1 Inserimento utente 1 = Comando passo-passo (apre-chiude) / 2 = Comando sequenziale (apre-
stop-chiude-stop) / 3 = Comando solo apre / 4 = Comando parziale

Inserimento fino a un max. di 25 utenti e associazione a ognuno di essi di una funzione a scelta tra quelle
previste. L'inserimento va fatto con trasmettitore o altro dispositivo di comando (vedi paragrafo INSERIMENTO
UTENTE CON COMANDO ASSOCIATO).

U2 Cancellazione utente

Cancellazione di un singolo utente (vedi paragrafo CANCELLAZIONE DI UN SINGOLO UTENTE).

U3 Cancellazione utenti OFF=Disattivata / ON=Cancellazione di tutti gli utenti

Cancellazione di tutti gli utenti.

U4 Decodificacodiceradio  Se lezionare il tipo di codifi ca radio del trasmettitore che si desidera
memorizzare sulla scheda elettronica.
A Quando si seleziona una codifica radio, vengono cancellati
automaticamente tutti i trasmettitori memorizzati.
La codifica TWIN consente la memorizzazione di pit utenti con la stessa
chiave (Key block).

1 = tutte le serie (default) / 2 = solo serie Rolling Code / 3 = solo serie
TWIN




A1 Tipo motore 1= SWN20 - SWN25 (default) / 2 = FA7024CB

Selezione del motoriduttore utilizzato per I'impianto.

A2 Test motori OFF=Disattivata / ON=Attivata
Test per verificare il corretto senso di rotazione dei motoriduttori (vedi paragrafo TEST MOTORI).
A3 Taratura corsa OFF=Disattivata / ON= Attivata

Taratura automatica della corsa del cancello (vedi paragrafo TARATURA CORSA).
Questa funzione compare solo se viene attivata la funzione Encoder.

A4 Reset parametri OFF = Disattivata / ON = Attivata

Attenzione! Le impostazioni di default vengono ripristinate € la taratura della corsa cancellata.

A5 Conteggio manovre OFF = Numero di manovre effettuate /ON = Cancellazione di tutte le manovre

Permette di visualizzare il numero di manovre effettuate o di cancellarle ( 001 = 100 manovre; 010 = 1000
manovre; 100 = 10000 manovre; 999 = 99900 manovre; CSI = intervento di manutenzione)

H1 Versione

Visualizza la versione del firmware.

Test motori

Selezionare A 2. H]Hi Ei

Premere ENTER per confermare. N
d [@]
ESC < > ENTER

Selezionare 1 e premere ENTER per [

confermare I'operazione di test motori. = = =

Verra visualizzata la dicitura [---] in attesa i

del comando.

Tenere premuto il tasto indicato con

la freccia > e verificare che I'anta del 5’ P ,_:'

secondo motoriduttore (M2) esegua una o ==

manovra di apertura.

Se I'anta compie una manovra di

chiusura, invertire le fasi del motore.

Eseguire la stessa procedura con il tasto = m

indicato con la freccia < per verificare LR (]

I'anta del primo motoriduttore (M1). 0
ESC < > ENTER

Se I'anta compie una manovra di
chiusura, invertire le fasi del motore.
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Taratura corsa

Prima di effettuare la taratura della corsa, posizionare il cancello a meta corsa, controllare che I'area di manovra
sia libera da qualsiasi ostacolo e verificare la presenza di una battuta d’arresto meccanico in apertura e una in
chiusura.

A\ Le battute d’arresto meccanico sono obbligatorie.

Importante! Durante la taratura, tutti dispositivi di sicurezza saranno disabilitati.

Selezionare A 3.
Premere ENTER per confermare.

Selezionare 1 e premere ENTER per ]
confermare I'operazione di taratura l'
automatica della corsa.
ESC > ENTER
['anta del primo motoriduttore eseguira ) *, me
una manovra di chiusura fino alla battuta f_ f_ | N
d’arresto... R
ESC < > ENTER
« )
...di seguito, I'anta del secondo ERE
motoriduttore eseguira la stessa L =
manovra...
ESC < >  ENTER

...successivamente I'anta del secondo
motoriduttore, eseguira una manovra di
apertura fino alla battuta d’arresto...

... 'anta del primo motoriduttore eseguira
la stessa manovra.




Nelle operazioni di inserimento / cancellazione utenti, i numeri lampeggianti visualizzati, sono numeri disponibili

e utilizzabili per un eventuale utente da inserire (max 25 utenti).

Inserimento utente con comando associato

Selezionare U 1.
Premere ENTER per confermare.

Selezionare un comando da associare all’utente.
| comandi sono:

- passo-passo (apre-chiude) = 1;

- sequenziale (apre-stop-chiude-stop) = 2;

- apre = 3;

- apertura parziale/pedonale = 4.

Premere ENTER per confermare...

... un numero da 1 a 25 lampeggera per qualche
secondo.

Inviare il codice dal trasmettitore o altro dispositivo
di comando (es.: selettore a tastiera, transponder).
Associare il numero all’'utente inserito.

Cancellazione di un singolo utente

Selezionare U 2.
Premere ENTER per confermare.

Scegliere il numero dell’'utente da cancellare con i
tasti contrassegnati con le frecce.
Premere ENTER per confermare...

... verra visualizzata la scritta CLr a confermare la
cancellazione.

UM [ Utente Comando associato

1-

2-

3-

4 -

5-

6-

L) |-

DEEE s

9-

10 -

11 -

12-

13-

14 -

15 -

16 -

ESC 17_

. 19 -

20 -

21 -

22 -

23 -

24 -

25-
THE
aong
2
gEEg
CIL||r
c)apeye
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Scheda Memory Roll

Per memorizzare i dati relativi agli utenti e alla configurazione dell'impianto, per poi riutilizzarli con un’altra scheda
elettronica anche in un altro impianto.
Dopo aver memorizzato i dati, € consigliabile togliere la Memory roll.

SWAVSG NG
7 HFTWU@H - d ; E<_ Memory roll.
R =L -

ILLUSTRAZIONE DELLE AREE E PUNTI DI RALLENTAMENTO E DI ACCOSTAMENTO

[ Le aree della corsa e i punti di rallentamento e di accostamento sono testati secondo i parametri delle Norme
Tecniche EN 12445 e EN 12453 per la compatibilita delle forze di impatto generate dall’anta in movimento.

O QTP o -

M1 g

o ©

A = Areadi movimento a velocita normale.

B* = Area di movimento a velocita rallentata.

C = Zonadiintervento dell’encoder con inversione del movimento.
D = Zonadiintervento dell’encoder con arresto del movimento.
E = Punto diinizio rallentamento in apertura di M1.

F = Punto di inizio rallentamento in chiusura di M1.

G = Punto diinizio rallentamento in apertura di M2,

H = Punto di inizio rallentamento in chiusura di M2.

[** = Punto di inizio accostamento in chiusura di M1.

L* = Punto di inizio accostamento in chiusura di M2.

M** = Punto di inizio accostamento in apertura di M1.

N** = Punto di inizio accostamento in apertura di M2.

0 = Battute di arresto.

* Minimo 600 mm dalla battuta di arresto.
**Impostare la percentuale di accostamento dalla funzione F 39 - F 40 per il primo motore (M1) e F43 - F44 per
il secondo motore (M2) in modo da ottenere una distanza inferiore di 50 mm dal punto di battuta d'arresto.



MESSAGGI DI ERRORE

[0 | messaggi di errore sono indicati sul display.

E1 |Lataratura della corsa ¢ stata interrotta dall’attivazione del pulsante di STOP
E2 |Taratura della corsa incompleta

E3  |Encoder rotto

E4  |Errore test servizi

E7  |Tempo lavoro insufficiente

E9 |Ostacolo in chiusura

E 10 |Ostacolo in apertura

E 11 |Numero massimo di ostacoli rilevati

E 14 |Errore di comunicazione seriale

E17 |Errore del sistema wireless

E 18 |l sistema wireless non ¢ stato configurato

OPERAZIONI FINALI

Fissaggio del coperchio

Terminati i collegamenti elettrici e la messa in funzione, inserire
il coperchio e fissarlo con le viti fornite.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d'installazione. |
componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti
senza alcuna difficolta, semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.
Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

RIFERIMENTI NORMATIVI
Il prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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CONTROL PANEL
FOR 24 V GEARMOTORS

ZL65
INSTALLATION MANUAL

FA01233-EN
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS WHEN INSTALLING
WARNING: INCORRECT INSTALLATION MAY RESULT IN SERIOUS HARM, FOLLOW THESE INSTALLATION INSTRUCTIONS.
THIS MANUAL IS EXCLUSIVELY INTENDED FOR PROFESSIONAL, SKILLED STAFF

LEGEND

This symbol shows which parts to read carefully.
A\ This symbol shows which parts describe safety issues
= This symbol shows which parts to tell users about.

DESCRIPTION

Control panel for one or two-leaved swing gates with graphic display, divided into programming and warning and
self-diagnosing safety devices.

The control panel is set up for:

- connecting the RGP1 module for reducing consumption;

- connecting the ERLB emergency (blackout) operation and battery-recharging card.

- connecting to the RIO-CONN card for configuring Rio-series wireless accessories;

- connecting the UR042 module for remotely managing CAME operators, using the CAME CLOUD-specific system.
All connections and links are rapid-fuse protected.

Intended use

For private homes and apartment blocks.
Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

Technical data

Type 7165
Protection rating (IP) 54
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC
Power supply motor (V) 24DC
Stand-by consumption (W) 7
Stand-by consumption with the RGP1 (W) module 0.5
Maximum power (W) 300
Casing material ABS
Operating temperature (°C) -20 + +55
Insulation class =]
Weight (Kg) 33
Fuses

LINE FUSE - Line 2 A-F =230V
ACCESSORIES - Accessories 2 A-F

Page 2 - Manual FA01233-EN - 07/2018 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may change, at any time, and without notice. - Translated original instructions



Page 8 - Manual FA01233-EN - 07/2018 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may change, at any time, and without notice. - Translated original instructions

Dimensions (mm)

?@E;@@ S 7 ’:i\
e | o <
o o o ®o0 S\ CAE ~
) 3 ) ) N
10000 | [} J | LI
184 204 133 |
Description of parts
1. Line fuse 13. R700/R800 board connector
2. Power supply terminals 14. Connector for the RIO-CONN card
3. Terminals for signaling devices 15. RSE board connector
4. Gearmotors with encoder terminals 16. Memory Roll card connector
5. Control devices terminals 17. Programming buttons
6. Safety devices terminals 18. Display
7. CRP connection terminals 19. Transformer
8. Keypad selector terminal 20. Terminals for the RGP1 module
9.  Terminals for transponder devices 21. Accessories fuse
10. Antenna terminal 22. Housing for the UR042 module
11.  Connector for the UR042 module 23. Housing for the RGP1 module
12. AF card connector 24. Housing for the RLB battery-charger card

0= COO-10-

®

ONC)

SHSIGIGISIEIONS)

®




GENERAL INSTALLATION INDIGATIONS

A Only skilled, qualified staff must install this product.
A Warning! Before working on the control panel, cut off the main current supply and, if present, remove any
batteries.

Preliminary checks

A\ Before installing the control panel, do the following:

« make sure the fastening points and the anchoring surface are solid and protected from impacts. Only use suitable
nuts, bolts, dowels, and so on;

« make sure you have set up a suitable dual-pole cut off device, along the power supply, that is compliant with the
installation rules. It should completely cut off the power supply according to category Ill surcharge conditions (that
is, with minimum contact openings of 3 mm);

« @ make sure that any connections inside the container (ones that ensure continuity to the protection circuit) are
fitted with additional insulation with respect to those of other electrical parts inside:

« set up suitable tubes and conduits for the electric cables to pass through, making sure they are protected from
any mechanical damage.

Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for installing in total safety and in compliance with
applicable regulations. The figure shows some of the equipment installers will need.

Cable types and minimum thicknesses

Connection Cable type Ca;bf:gnr%th C1ag Ig Igg?;h
Control panel power supply 230 V AC HOSRN-F | 2Gx1.5mm2 | 2Gx 2.5 mm2
Motor/encoder power supply 24 V DC 3x1.5mm2 | 3x2.5mm2
Flashing light FROR CEl 2x0.5 mm2

Photocell transmitters égl Eﬁ 2x0.5 mm2

Photocell receivers 50267-2-1 4x0.5 mm2
Command and safety device 2 x 0.5 mm2

Antenna tgﬁtzsrff max 10 m

Came Remote Protocol (CRP) UTP CATS max 1000 m

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual
power draw of the connected devices and according to the provisions of regulation CEl EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according
to the actual power draw and distances. For connecting products that are not contemplated in this manual, see the
literature accompanying said products
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INSTALLATION

Fastening the control panel
Fasten the control panel in a protected area using suitable screws and dowels @.
Only use 6 x 70 mm cylinder-head screws.

Drill through the pre-drilled holes (18 and 20 mm) under the control panel's base @.
A\ Be careful not to damage the control board.

Enter the cable gland with the corrugated tubes for threading the electrical cables ©.

254

ELECTRICAL CONNECTIONS AND PROGRAMMING

Power supply 24\ AC/DC control
. 5 ] 510&:1? power-supply
(. ] + - P
) Q| =
age] )
) ~ ]
= |- )
9o o E EEEE|EEE|EEE
o M ”10 1M OE 5| M Nt ENCI] | M2 N2 ENC?
Y — |
l l 3.15 Afuse
4t
Connection for the 12 V AC electric l l
A lock - 15 W max..
Connect a fuse (not supplied) and Accessories  power  supply

230 V AC - 50/60 Hz select 2 from function F 10. output 24 V AC/DC, max 20 W



Connecting gearmotor with encoder

EIEE|EEE

M1 N1 ENC1| | M2 N2 ENC2

| \:@@ (M2) 24V DC gearmotor with encoder, delayed in closing.

\’@ (M1) 24 V DC gearmotor with encoder, delayed in opening.

Warning device

E{EE|E

101 E 5

L (Gate-open signal output.
(8 (Contact rated for 24 VV AG/DC - 3 W max). See function F 10.

(® Output for connecting either flashing or cycle light.
(Contact rated for: 24 V AC/DC - 25 W max). See function F 18.

Command and control devices

AWARNING! Before fitting any plug-in card, such as the AF or R800 one, YOU MUST CUT OFF THE MAINS POWER
SUPPLY and, if present, disconnect any batteries.

Connector for the UR042 module.
UR042 does not work if it is connected to the RGP1 module or the RSE card.

Connector for the R700 card (for using the transponder
or the card reader) or for the R800 card (for using the
keypad selector).

RI0-C

b 78910112

Connector for AF card (AF868 or AF43S) for remote
control.

12345
15 % 17 1819

12 9 7][1015 2 v a B ennlfst e

+ 8]0 B3
2 <

@ |-o_\r
L"—E Antenna with cable RG58 for remote control.
Blue—o
White —© b@
L Black —o
— Red —o

OPEN-CLOSE-INVERT function (step-step) from control device (NO contact). Alternatively, from
oIF the functions programming you can activate the single command OPEN-STOP-CLOSE-STOP
(sequential). See function F7.

Keypad selector.

Transponder or card reader.

— K PARTIAL or PEDESTRIAN OPENING function from a control device (NO contact). See function F8.

STOP button (NC contact). For stopping the gate while excluding automatic closing. To resume
| ———21 movement press the control button or use another control device. See function F1.
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Safety devices

Photocells

Configure contact CX or CY (NC), input for safety devices, such as photocells, that comply with EN 12978 provisions.
See CX input functions (Function F2) or CY (Function F3) in:

- C1 reopening during closing. when the gate is closing, opening the contact causes the inversion of movement
until opening is complete;

- C2 reclosing during opening. When the gate is opening, opening the contact triggers the inversion of movement
until the gate is fully closed;

- C3 partial stop. Stopping of the gate, if it is moving, with consequent automatic closing (if the automatic closing
function has been entered);

- C4 obstacle wait. Gate stops, if it is moving, and once the obstruction is removed, it resumes its movement.

If contacts CX and CY are not used they should be deactivated during programming.

12 37[10752CKCY[[A B GND 123 7|[10T520xCY|[A BGND
@@ J @H@H@”@HH @@ﬂ )t o e e

A Y 4?1\
TT | ' T

10 2 TX C NC X 2 + - NOC NC

I |

DELTA
DELTA-S DIR
Sensitive Safety Edges
Configure contact CX or CY (NC), input for safety devices, such as sensitive safety edges, that comply with EN

12978 provisions.

See CX input functions (Function F2) or CY (Function F3) in:

- C7 reopening during closing. when the gate is closing, opening the contact causes the inversion of movement
until opening is complete;

- C8 reclosing during opening. When the gate is opening, opening the contact triggers the inversion of movement
until the gate is fully closed.

If contacts CX and CY are not used they should be deactivated during programming.

o oo L O

YYVYVYYY ¢V Y

% é@@%@@@@ O

| leavivov & 5 ¢ o nc] [c No Ne

DFW fitted with DFI card for controlling the
connections




Connecting the safety devices (i.e. the safety test)

At each opening and closing command, the control board checks the efficacy of the safety devices (such as,
photocells).

Any malfunction will inhibit any command and E 4 will appear on the display.

For this type of connection, enable function F 5.

@@ LR HHHH@ s @@ D s HHHHH&

1\ A A ' “f \Tlul
TTT' ' 11

RX
@ @Tx 00000
+ - NO C NC

™ 2

®®@®®
10 2 TX C NC

DELTA-S DIR DELTA

Wireless devices

Fit the RIO-CONN card into the corresponding connector on the control board.

Set the function to be associated to the wireless device (F65, F66, F67 e F68).

Configure the wireless accessories (see the folder of the accessory you want to configure).

If the devices are not configured with the RIO-CONN card, the E 18 error message is displayed.

A\ If the system has radiofrequency interferences, the wireless system will inhibit the operator's normal operating
mode and the E 17 error message is displayed.

RIO-CONN

oS
(] [|ZL65, &%
=
o §
Fit the RSE card. O | S8
o [~y
A-A 12371071520 Cr[A B GN S1GND|‘AB

ono-ovo  [CIEIEICHE R !

UTP CAT 5
=AY |

Serial connection of the RS485
with RSE card to the home &
building automation system via
CRP (Came Remote Protocol).

ang 9 v
[P
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Description of programming commands

The ESC button is for

Display ——— =
is for: The ENTER key is for:

- . q - entering menus;
- exiting menus; —_— - b
- D . - confirming or memorizing set values.

- cancelling changes.

Browsing the menu

To enter the menu, keep the

\/

The < > keys are for:
- moving from one item to another;
- increasing or decreasing values.

E\% ENTER button pressed for at a D
i least one second.

> |

<

9 3 To select menu items, use
the arrow keys ... _] m m

DlD .9,

... then press ENTER

also for the submenus, use
E the arrow keys to select .. m ﬂ

< >//

<

o [
> ENTER
... then press ENTER

5 3 loincrease or decrease a
value, use the arrow keys ... D [a m

> ENTER
... the press ENTER to
confirm ...

... o exit the menu, wait 10 seconds or
press ESC.

When the menu is active the system cannot be used.



Functions map

Total stop function (1-2)

Function associated to input 2-CX

Function associated to input 2-CY

Safety test function

Maintained action function

Control mode on 2-7

Control mode on 2-3P

Obstruction detection with motor idle function

Function associated to the open gate signal or electric lock enabling.
Encoder exclusion

Slowed-down start function

Closing thrust function

Sensor type selection function

Ram jolt function

Additional light function

Automatic closing time

Automatic closing time after partial opening

Preflashing time

Working time

Delayed opening time

Delayed closing time

Ram jolt time

Adjusting opening speed

Adjusting opening slow-down speed

Adjusting calibration speed

Sensitivity during movement

Sensitivity during slow-down

Adjusting partial opening

Adjusting the M1 gearmotor's opening slow-down start point
Adjusting the M1 gearmotor's closing slow-down start point
Adjusting the M1 gearmotor's opening approach starting point
Adjusting the M1 gearmotor's closing approach starting point
Adjusting the M2 gearmotor's opening slow-down starting point
Adjusting the M2 gearmotor's closing slow-down starting point
Adjusting the M2 gearmotor's opening approach starting point
Adjusting the M2 gearmotor's closing approach starting point
Setting the mator numbers

Managing the serial connection

Saving data in memory roll

Reading memory roll data

Peripheral number

Changing COM speed

Function associated to the RIO-EDGE [T1] input

Function associated to the RIO-EDGE [T2] input

Function associated to the RIO-CELL [T1] input

Function associated to the RIO-CELL [T2] input

Entering new user with an associated command
Deleting single users

Deleting all users

Decoding the radio-frequency code

Motor type

Motor test

Travel calibration

Resetting parameters

Counting maneuvers

Software version

DO OO AEADSEDNDWWWWWWWWNINNMNNNON = = = L L OONDDOTWN —

ONOOOCITWO OO PRWN—=O0OOONDDUOTRWOOOORAWN—-0OWOWOORWN O

— OO~ WN =N —

[ T r>rrrr>rCcCcCccC TTTM T T T T T T I T T T T T T T T T I AT T T T T T T T T AT T T T T T T T T 1
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Functions menu

(L) IMPORTANT! Start programming by first performing the MOTOR TYPE (A 1), F 46 MOTOR NUMBERS
and A3 TRAVEL CALIBRATION functions.

A Programming the features is to be done when the operator is stopped.

3 You can memorize up to 25 users.

F1 Total stop [1-2] OFF= Deactivated (default) / ON= Activated

NC input — Gate stop that excludes any automatic closing; to resume movement, use the control device. The
safety device is inserted into [1-2].

F2 Input [2-CX] OFF= Deactivated (default) /1 =C1/2=C02/3=C03/4=C4/7=C7
/8=C8

NC input — Can associate: C1 = reopening during closing by photocells, C2 = reclosing during opening by
photocells, C3 = partial stop, C4 = obstruction wait, C7 = reopening during closing by sensitive safety-edges,
(C8 = reclosing during opening by sensitive safety-edges.

The C3 Partial stop function only appears if the F 19 Automatic closing time function is activated.

F3 Input [2-CY] OFF = Deactivated (default) /1 =C1/2=C2/3=C3/4=C4/7=C7
/8=C8

NC input — Can associate: G1 = reopening during closing by photocells, C2 = reclosing during opening by
photocells, C3 = partial stop, C4 = obstruction wait, C7 = reopening during closing by sensitive safety-edges,
(C8 = reclosing during opening by sensitive safety-edges.

[ The C3 Partial stop function only appears if the F 19 Automatic closing time function is activated.

F5 Safety test OFF= Deactivated (default) / 1 = CX/ 2 = CY / 4 = CX+CY

After every opening or closing command, the board will check whether the photocells are working properly.
The safety test is always active for wireless devices.

F6 Maintained action OFF= Deactivated (default) / ON= = Activated

The gate opens and closes by keeping the button pressed. Opening button on contact 2-3P and closing button
on contact 2-7. All other control devices, even radio-based ones, are excluded.

F7 Command [2-7] 0 = Step-step (default) / 1 = Sequential

From the control device connected to 2-7 it performs the step-step (open-close-invert) or sequential (open-stop-
close-stop) command.

F8 Command [2-3P] 0 = Pedestrian opening (default) / 1 = Partial opening

From the control device connected to 2-3P, it performs the pedestrian opening (completely opened M2 leaf) or
the partial opening ( partially opened 2 leaf): the degree of opening depends on the travel percentage adjustment
set with F 36).

F9 Obstruction detection OFF= Deactivated (default) / ON= = Activated
when motor is idle

With the gate closed, opened or totally stopped, the gearmotor stays idle if the safety devices, that is, photocells

or sensitive safety-edges detect an obstruction.




F 10 Open-gate signal or 0 = lit when gate is open or moving (default)
electric lock enabling 1 = when opening it flashes intermittently every half-second,
when closing it flashes intermittently every second,
stays lit when gate is open,
stays off when gate is closed
2 = enabled electric lock.

It signals the gate status. The signaling device is connected to 10-5 or, alternatively, it enables the electric lock
connected to transformer's 17 V-output and to terminal 5.
ELY In the latter case, connect a 3.15 A fuse.

F 11 Encoder ON= Activated (default) / OFF = Deactivated

Managing slow-downs, obstruction detections and sensitivity.

F 12 Slowed-down start OFF= Deactivated (default) / ON= = Activated

With each opening and closing command, the gate starts moving slowly for a few seconds.

F 13 Closing thrust OFF= deactivated (default) / 1 = minimum thrust / 2 = medium thrust / 3
= maximum thrust

At the closing limit switch, the gearmotors make the leaves perform a brief closing thrust.

F 14 Select sensor type 0 = transponder sensor or magnetic card reader command
1 = command with keypad selector (default)

Setting the type of sensor for controlling the operator.

F 16 Ramming jolt OFF= Deactivated (default) / ON= = Activated

Before every opening or closing maneuver, the leaves thrust inwards to release the electric lock. The thrust time,
is set with F 26.

F 18 Extra light 0 = Flashing (default) / 1 = Cycle

Output on contact 10-E.

Flashing light: it flashes during the gate's opening and closing phases.

Cycle: it stays lit from the beginning of the opening until complete closing, including the waiting time before the
automatic closing.

F 19 Automatic closing time OFF= Deactivated (default) / 1 = 1 second /... / 180 = 180 seconds

The automatic-closing wait starts when the opening limit switch point is reached and can be set to between 1
and 180 seconds. The automatic closing does not turn on if any of the safety devices trigger when an obstruction
is detected, after a total stop or during a power outage.

F 20 Automatic closing time OFF= Deactivated (default) /1 = 1 second /... / 180 = 180 seconds
after partial opening

The wait before the automatic closing starts after a partial opening command for an adjustable time of between
1sand 180 s.

The automatic closing does not turn on if any of the safety devices trigger when an obstruction is detected, after
a total stop or during a power outage.

F 21 Preflashing time OFF= Deactivated (default) /1 = 1 second /... /10 = 10 seconds

Adjusting the pre-flashing time for the flashing light connected to 10-E before each maneuver. The flashing time
is adjustable from 1 to 10 seconds.
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F 22 Working time 5="5seconds/... /120 =120 seconds (default)/... /180 = 180 seconds.

Motors working time, when opening and closing. Adjustable between 5 and 180 seconds.

F 23 Delayed opening time 0=0seconds/... /2 =2 seconds (default) /... / 10 = 10 seconds.

After an opening command, the M1 gearmotor starts delayed. The delay time is adjustable between 0 and 10
seconds.

F 24 Delayed closing time 0 =0 seconds/... /5 =5 seconds (default) /... / 25 = 25 seconds.

After either a closing command or an automatic closing, the M2 gearmotor starts delayed. The delay time is
adjustable between 0 and 25 seconds.

F 26 Ram jolt time 1 =1 second (default) / 2 = 2 seconds

After an opening or closing command, the gearmotor thrusts inward for an adjustable time between 1 and 2
seconds.

F 27 Lock time 1 =1 second (default) / 4 = 4 seconds

After an opening or closing command, the electric lock releases for an adjustable time between 1 and 4 seconds.

F 28 Travel speed 60 = Minimum speed /... / 100 = Maximum speeddefault)

Setting the gate's opening and closing speeds, calculated as a percentage.
For FA7024CB gearmotors, the minimum speed is 50.

F 30 Slow-down speed 10 = Minimum speed/.../ 50 = Speed (default) /... / 60 = Maximum speed

Setting the gate's opening and closing slow-down speed, calculated as a percentage.
For FA7024CB gearmotors, the minimum speed is 30.

F 33 Calibration speed 20 = Minimum speed /... / 50 = Speed (default) /... / 60 = Maximum
speed

Setting the gearmotors' speeds during calibration, calculated as a percentage.

F 34 Travel sensitivity 10 = sensitivity /... / 100 = minimum sensitivity (default)

Adjusting obstruction detection sensitivity during boom travel.

F 35 Slow-down speed 10 = sensitivity /... / 100 = minimum sensitivity (default)

Adjusting the obstruction-detection sensitivity during slow-downs

F 36 Adjusting partial opening 10 = 10% of the travel /... / 40 = 40% of the travel (default) /... / 80 =
80% of the travel

Adjustment as a percentage of total travel, during gate opening.

F 37 M1 slow-down starting 1= 1% of the travel /... / 25 = 25% of the travel (defaulf) /... / 60 = 60%
point of the travel

Adjusting as a percentage of the total travel, the opening slow-down starting point of motor M1.
L This function only appears if the Encoder function is activated.

F 38 M1 closing slow-down 1 =1% of the travel /... / 25 = 25% of the travel (default) /... / 60 = 60%
point of the travel

Adjusting as a percentage of the total travel, the closing slow-down starting point of motor M1.
L This function only appears if the Encoder function is activated.




F 39 M1 opening approach 1=1% of the travel /... / 10 = 10% of the travel (default)
point

Adjusting as a percentage of the total travel, the M1 motor's opening approach starting point.
This function only appears if the Encoder function is activated.

F 40 M1 closing approach 1=1% of the travel /... / 10 = 10% of the travel (default)
point

Adjusting as a percentage of the total travel, the M1 motor's closing-approach starting point.
This function only appears if the Encoder function is activated.

F 41 M2 motor's opening 1 =1% of the travel / ... / 25 = 25% of the travel (default) / ... / 60 =
slow-down point 60% of the travel

Adjusting as a percentage of the total travel, the M2 motor's opening slow-down starting point.
This function only appears if the Encoder function is activated.

F 42 M2 motor's closing slow- 1 = 1% of the travel / ... / 25 = 25% of the travel (defaulf) / ... / 60 =
down point 60% of the travel

Adjusting as a percentage of the total travel, the M2 motor's closing slow-down starting point.
This function only appears if the Encoder function is activated.

F 43 M2 motor's opening 1=1% of the travel /... / 10 = 10% of the travel (default)
approach point

Adjusting as a percentage of the total travel, of the M2 motor's opening approach starting point.
This function only appears if the Encoder function is activated.

F 44 M2's closing approach 1=1% of the travel /... / 10 = 10% of the travel (default)
point

Adjusting as a percentage of the total travel, the M2 motor's closing approach starting point.
This function only appears if the Encoder function is activated.

F 46 Number of motors OFF = M1 and M2 (default) / ON= = M2

For setting the number of motors connected to the control panel.

F 49 Managing the serial OFF= Deactivated (default) / 3 = CRP
connection

To enable functioning of the Came Remote Protocol.

F 50 Saving data OFF= Deactivated (default) / ON= = Activated

Saving users and saved settings in memory roll.
L) This feature only appears if a memory roll has been fitted into the control board.

F 51 Read data OFF= Deactivated (default) / ON= = Activated

Uploading data saved in memory roll.
This feature only appears if a memory roll has been fitted into the control board.

F 56 Peripheral number 1----> 255

To set the peripheral's number from 1 to 255 for each control board when you have a system with several
operators.

F 63 Changing COM speed 0 =1200Baud / 1 = 2400 Baud / 2 = 4800 Baud / 3 = 9600 Baud / 4 =
14400 Baud / 5 = 19200 Baud / 6 = 38400 Baud / 7 = 57600 Baud / 8
= 115200 Baud

For setting the communication speed used in the CRP (Came Remote Protocol) connection system.
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F 65 Wireless input RIO-EDGE  OFF= Deactivated (default) / 7 = P7 / 8 = P8
[T1]

RIO-EDGE wireless safety device associated to any function chosen among those available: P7 = reopening
during closing, P8 = reclosing during opening.

For programming, see the instructions that come with the accessory.

[ This function only appears is the control board has been fitted with a RIO-CONN card.

F 66 Wireless input RIO-EDGE  OFF= Deactivated (default) / 7 = P7 / 8 = P8
[12]

RIO-EDGE wireless safety device associated to any function chosen among those available: P7 = reopening
during closing, P8 = reclosing during opening.

For programming, see the instructions that come with the accessory.

3 This function only appears is the control board has been fitted with a RIO-CONN card.

F 67 Wireless input RIO-CELL  OFF= Deactivated (default)/ 1 =P1/2=P2/3=P3/4 =P4
(1]

RIO-CELL is associated to any function chosen among those available: P1 = reopening during closing; P2 =
reclosing during opening; P3 = partial stop; P4 = obstruction wait.

For programming, see the instructions that come with the accessory.

[ This function only appears is the control board has been fitted with a RIO-CONN card.

F 68 Wireless input RIO-CELL ~ OFF= Deactivated (default) /1 =P1/2=P2/3=P3/4 =P4
(12]

RIO-CELL is associated to any function chosen among those available: P1 = reopening during closing; P2 =
reclosing during opening; P3 = partial stop; P4 = obstruction wait.

For programming, see the instructions that come with the accessory.

This function only appears is the control board has been fitted with a RIO-CONN card.

U 1 Entering a user 1 = Step-step command (open-close) / 2 = Sequential command (open-
stop-close-stop) / 3 = Only open command / 4 = Partial command

Entering up to up to a 25 users maximum and associating to each one a function chosen among the existing
ones. This must be done via transmitter or other control device (see "ENTERING USERS WITH ASSOCIATED
COMMAND paragraph).

U 2 Deleting a user

Deleting a single user

U 3 Deleting users OFF= Deactivated / ON= = Deleting all users

Deleting all users.

U 4 Decoding the radio- Select the type of transmitter radio coding that you wish to save on the

frequency code control board.
A\ When you select a radio coding, all saved transmitter are automatically
deleted.
TWIN's coding lets you save multiple users with the same key (Key
block).
1 = all of the series (default)/2 = only Rolling Code series /3 = only TWIN
series

A1 Motor type 1 = SWN20 - SWN25 (default) / 2 = FA7024CB

Selecting the gearmotor used on the system.

A2 Motors test OFF= Disable / ON= = Activate

Test for checking the gearmotors' proper rotating directions (see the MOTORS TEST paragraph).




A 3 Travel calibration OFF= Disable / ON= = Activate

Automatic calibration of the gate-leaf run (see the TRAVEL CALIBRATION paragraph).
This function appears only is the Encoder function is activated.

A 4 Resetting parameters OFF= Disable / ON= = Activate

Warning! The default settings are restored and the travel calibration deleted.

A5 Counting maneuvers OFF= Number of maneuvers made / ON= = Deleting all maneuvers

For viewing the number of maneuvers completed or for deleting them (001 = 100 maneuvers; 010 = 1,000
maneuvers; 100 = 10,000 maneuvers; 999 = 99,900 maneuvers; CSI = maintenance job)

H1 Version

View the firmware version.

Motors test
Select A 2.
Press ENTER to confirm.
Al |2
a @
ESC < > ENTER
Select 1 and press ENTER to confirm the )
motors test procedure. [
ESC < > ENTER
The following [---] characters will be (e [
displayed while waiting for a command.
Keep pressed the > key and check 5’ P ,_:'
whether the M2 second gearmotor's leaf = = ==
performs an opening maneuver.
If the leaf performs an opening
maneuver, invert the motor's phases.
Perform the same procedure using ,-, o} 7,
the < arrow key to check the M1 first LR U
gearmotor's leaf. 0
ESC < > ENTER

L) If the leaf performs an opening
maneuver, invert the motor's phases.
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Travel calibration

Before calibrating the gate travel, position the gate half-way, check that the maneuvering area is clear of any
obstruction and check that there are mechanical opening and closing stops.

A The mechanical end-stops are obligatory.

Important! During calibration, all safety devices will be disabled.

Select A 3.
u]

Press ENTER to confirm. D
Rl

gd

Select 1 and press ENTER to confirm the ]
travel calibration operation. l'
ESC > ENTER
The first gearmotor leaf will perform a
closing maneuver until the closing strike E Z *, il
- *
ooo0g s
« >
.. then, the second gearmotor leaf will -
perform the same maneuver ... R
L {=
ESC < >  ENTER
... the the second gearmotor's leaf will ; ,

perform an opening maneuver until the
closing strike ...

s P
“9
... the first gearmotor's leaf will perform
the same maneuver. ‘
z] / -
P
_
ESC < >  ENER <

“‘




When entering/deleting users, the flashing numbers that appear, are numbers that can be used for other users

you may wish to enter (maximum 25 users).

Entering a user with an associated command

Select U 1
Press ENTER to confirm.

Select a command to associate to the user.
The commands are:

- step-step (open-close) = 1;

- sequential (open-stop-close-stop) = 2;

- open = 3;

- partial opening/pedestrian = 4.

Press ENTER to confirm...

... a number from 1 to 25 will flash for a few
seconds

Send the code from the transmitter or other control
device, such as, a keypad selector or a transpon-
der.

Associate the number to the entered user.

Deleting a single user

Select U 2.
Press ENTER to confirm.

Use the arrow keys select the number of the user
you wish to delete.
Press ENTER to confirm...

... Glr will appear on the screen to confirm deletion.

User Associated command

1-

o

D008 [

4-

5-

6 -

7 -

10 |-

DEEE o

10 -

11-

12 -

13-

14 -

15 -

E’S 16 -

ooon |-

w < > om |qg.

A 20 -

21-

22 -

23 -

24 -

25 -
TRE
og0gE
2
gEEg
CILir
ggog
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Memory Roll Card

To memorize user data and configure the system, to then reuse them with another control board even on another
system.
After memorizing the data, it is best to remove the Memory Roll.

2 QLI

F—ﬂ@“ﬂ

Memory Roll.

_H% E

ILLUSTRATION OF THE SLOW-DOWN AND APPROACH AREAS AND POINTS

[ The travel areas and slow-down and approach points are tested to comply with the parameters set forth by
Technical Regulations EN 12445 and EN 12453 for impact force compatibility of moving gate leaves.

® 070 @

M2

M1 g

o ©

A = Movement area at normal speed.

B* = Movement area at slowed-down speed.

C = Encoder intervention zone with movement inversion.
D = Encoder intervention zone with movement stopped.
E = Opening slow-down starting point for M1.

F = Closing slow-down starting point for M1.

G = Opening slow-down starting point for M2.

H = Closing slow-down starting point for M2.

[** = Closing approach starting point for M1.

L** = Closing approach starting point for M2.

M** = Opening slow-down starting point for M1.

N** = Opening slow-down starting point for M1

0 = Strike plates..

* Minimum 600 mm from the strike plate.

** Set the closing-rest percentage for function F 39 - F 40 for the first motor (M1) and F43 - F44 for the second
motor (M2) so as to achieve a distance of less than 50 mm from the strike plate.



ERROR MESSAGE

(LI The error messages are shown on the display.

E1 |The travel calibration was interrupted when the STOP button was activated
E2 |Calibrating the incomplete travel

E3  |Encoder broken

E4  |Services test error

E7  |Insufficient working time

E9 |Closing obstruction

E 10 |Opening obstruction

E11 |Maximum number of detected obstructions
E 14 |Serial communication error

E17 |Wireless system error

E 18 |The wireless system hasn't been configured.

FINAL OPERATIONS

Fastening the cover

Once finished with the electrical connections and powering up,
fit the cover and secure it using the supplied screws.

DISMANTLING AND DISPOSAL

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product. The packaging
materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and simply separated from
other waste for recycling.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.
These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

REFERENCE REGULATIONS
The product complies to the reference regulations in effect.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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ARMOIRE DE COMMANDE FA01233-FR
POUR MOTOREDUCTEURS 24 V

N
Z2L65

MANUEL D'INSTALLATION



INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITE POUR L'INSTALLATION
ATTENTION : UNE INSTALLATION INCORRECTE PEUT PROVOQUER'E GRAVES DOMMAGES, SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS
D'INSTALLATION
LE PRESENT MANUEL N'EST DESTINE QU'A DES INSTALLATEURS PROFESSIONNELS OU A DES PERSONNES COMPETENTES

LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
= (e symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

DESCRIPTION

Armoire de commande pour portails battants a un ou deux vantaux avec afficheur graphique de programmation et
de signalisation a segments, et autodiagnostic des dispositifs de sécurité.

L'armoire de commande permet :

- la connexion du module RGP1 pour la réduction des consommations ;

- la connexion de la carte RLB pour le fonctionnement en cas de coupure de courant et pour la recharge des
batteries ;

- la connexion & la carte RIO-CONN pour la configuration des accessoires sans fil de la série Rio ;

- la connexion du module UR042 pour la gestion a distance des automatismes CAME, avec le systeme dédié CAME
CLOUD.

Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

Utilisation prévue

Usage résidentiel et collectif.
[ Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Données techniques

Type ZL65
Degré de protection (IP) 54
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentation moteur (V) 24DC
Consommation en mode veille (W) 7
Consommation en mode veille avec module RGP1 (W) 0,5
Puissance max. (W) 300
Matériau du boitier ABS
Température de fonctionnement (°C) -20 2 +55
Classe d'isolation ]|
Poids (Kg) 3,3
Fusibles

LINE FUSE - Ligne 2A-F=230V
ACCESSORIES - Accessoires 2 A-F
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Dimensions (mm)
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Description des parties

Fusible de ligne

Bornier d'alimentation

Bornier pour dispositifs de signalisation
Borniers pour motoréducteurs avec encodeur
Bornier pour dispositifs de commande
Bornier pour dispositifs de sécurité
Bornier de connexion CRP

Bornier de connexion pour clavier a code
. Bornier pour dispositifs a transpondeur
10. Bornier de connexion de I'antenne

11. Connecteur pour module UR042

12. Connecteur pour carte AF

©CooNDOR~LN

230
C 1

0= COO-10-

. Connecteur pour carte R700/R800
. Connecteur pour carte RIO-CONN

. Connecteur pour carte RSE

. Connecteur pour carte Memory Roll
. Boutons de programmation

Afficheur

. Transformateur

. Bornier pour module RGP1

. Fusible accessoires

. Logement pour module UR042

. Logement pour module RGP1

. Logement pour carte chargeur de batteries RLB

®

ONC)

SHSIGIGISIEIONS)

®




INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.
A\ Attention ! Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles
batteries.

Contréles préliminaires

A\ Avant d'installer I'armoire de commande, il faut :

« s'assurer que la zone de fixation est a I'abri de tout choc, que les surfaces de fixation sont bien solides et que la
fixation est réalisée au moyen d'éléments appropriés (vis, chevilles, etc.) a la surface ;

« prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion
omnipolaire spécifique pour le sectionnement total en cas de surtension catégorie Ill (a savoir avec un espace de
plus de 3 mm entre les contacts) ;

« D s'assurer que les éventuelles connexions a I'intérieur du boitier (réalisées pour la continuité du circuit de
protection) sont bien dotées d'une isolation supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices internes ;
- prévoir des gaines et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la
détérioration mécanique.

Outils et matériel

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute
sécurité et conformément aux normes en vigueur. La figure illustre quelques exemples d'outils utiles a I'installateur.

Types de cables et épaisseurs minimum

Connexion Type cable Lon?‘f;'; (::“:ble Loqguzlgrocible
Alimentation armoire 230 VAC HO5RN-F | 2Gx1,5mm2 | 2Gx 2,5 mm2
Alimentation moteur/encodeur 24 VDC 3x1,5mm2 | 3x2,5mm?2
Feu clignotant FROR CEl 2 x 0,5 mm2

Emetteurs photocellules égl Eﬁ 2x0,56 mm2
Récepteurs photocellules 50267-2-1 4x0,5mm2

Dispositifs de commande et de sécurité 2x0,5 mm2

Antenne RG58 max. 10 m

Came Remote Protocol (CRP) UTP CATS max. 1000 m

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des
cables en fonction de I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN
60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans
le tableau doivent étre réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de
produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces derniers.
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INSTALLATION

Fixation de I'armoire de commande

Fixer la base de I'armoire dans une zone protégée a |'aide de vis et de chevilles ©.
II'est conseillé d'utiliser des vis a téte cylindrique (6 x 70 mm).

Percer les trous préforés (18 et 20 mm) sous la base de I'armoire @.
A\ Prendre soin de ne pas endommager la carte électronique.
Introduire les passe-cables avec gaines annelées pour le passage des cables électriques ©.

254

BRANCHEMENTS ELECTRIQUES ET PROGRAMMATION

Alimentations

/N

230 VAC - 50/60 Hz

Entrée alimentation

p— carte électronique
— 24 VAC/DC

w o

EEEE|EEE|EEE

”10 1M OE 5| M Nt ENCI] | M2 N2 ENC?

Connexion serrure électrique 12 VAC - max. 15 W
Connecter un fusible (non fourni) et
sélectionner 2 au moyen de la fonction F 10.

O @
[, - -
] )
) Q| =
ael ] 1]
) ~| [
= |- )
) o] I
® @ O Z]
o O
SIS
285 — |
l l Fusible 3,15 A

4t
Sortie alimentation accessoires
24 VAC/DC - max. 25 W



Connexion du motoréducteur avec encodeur

EIEE|EEE

M1 N1 ENC1| | M2 N2 ENC2

| \:@@ Motoréducteur avec encodeur (M2) 24 VDC, retardé a la fermeture.

\’@ Motoréducteur avec encodeur (M1) 24 VDC, retardé a |'ouverture.

Dispositif de signalisation

E{EE|E

01 E 5
L Sortie signalisation portail ouvert.
(X) (Portée contact 24 VAG/DC - 3 W max.). Voir fonction F 10.
(® Sortie connexion feu clignotant ou lampe cycle.
(Portée contact : 24 VAC/DC - 25 W max.). Voir fonction F 18.
Dispositifs de commande

A ATTENTION ! Avant I'insertion d'une carte enfichable (ex. : AF, R800), il est OBLIGATOIRE DE METTRE HORS
TENSION et de déconnecter les éventuelles batteries.

Connecteur pour module UR042.
En cas de connexion du module RGP1 ou de la carte RSE, UR042 ne fonctionne pas.

Connecteur pour carte R700 (pour ['utilisation du
transpondeur ou du lecteur de cartes) ou pour carte R800
(pour I'utilisation du clavier a code).

Connecteur pour carte AF (AF868 ou AF43S) pour la
commande & distance.

1 23710720

o[ A & anoffst onol

A

o|=‘

L— o
————0

| —— A

U'g Antenne avec cable RG58 pour la commande a distance.

Bleu —o \, 0
Blanc —o

L Noir —o g
— Rouge—o { (é

Fonction OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION (pas-a-pas) depuis un dispositif de commande
(contact NO). II est également possible d'activer la commande OUVERTURE-ARRET-
FERMETURE-ARRET (séquentielle) depuis la programmation des fonctions. Voir fonction F 7.

Clavier a code.

Transpondeur ou lecteur de cartes.

Fonction OUVERTURE PARTIELLE ou PIETONNE depuis un dispositif de commande (contact NO).
Voir fonction F 8.

Bouton d'ARRET (contact NF). Permet I'arrét du portail avec désactivation de la fermeture
automatique. Pour reprendre le mouvement, appuyer sur le bouton de commande ou sur un
autre dispositif de commande. Voir fonction F 1.
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Dispositifs de sécurité

Photocellules

Configurer le contact CX ou CY (NF), entrée pour dispositifs de sécurité, type photocellules, conformes a la norme
EN 12978.

Voir fonctions entrée CX (Fonction F2) ou CY (Fonction F3) en :

- C1 pour la réouverture durant la fermeture. Durant la phase de fermeture du portail, I'ouverture du contact
provoque I'inversion du mouvement jusqu'a ouverture totale du portail ;

- C2 refermeture durant I'ouverture. En phase d'ouverture du portail, I'ouverture du contact provoque I'inversion du
mouvement jusqu'a la fermeture totale ;

- C3 pour I'arrét partiel. Arrét du portail en mouvement avec fermeture automatique (si la fonction de fermeture
automatique a été activée) ;

- C4 attente obstacle. Arrét du portail en mouvement avec reprise du mouvement aprés élimination de I'obstacle.

(L0 En cas de non utilisation des contacts CX et CY, les désactiver avant la phase d'auto-apprentissage.

12 37[10752CKCY[[A B GND 123 7|[10T520xCY|[A BGND
@@ J @H@H@”@HH @@ﬂ )t o e e

A Y 4?1\
TT | ' T

10 2 TX C NC X 2 + - NOC NC

I |

DELTA

DELTA-S DIR

Bords sensibles

Configurer le contact CX ou CY (NF), entrée pour dispositifs de sécurité, type bords sensibles, conformes a la norme
EN 12978.

Voir fonctions entrée CX (Fonction F2) ou CY (Fonction F3) en :

- C7 réouverture durant la fermeture. Durant la phase de fermeture du portail, I'ouverture du contact provoque
I'inversion du mouvement jusqu'a ouverture totale du portail ;

- C8 refermeture durant I'ouverture. Durant la phase d'ouverture du portail, I'ouverture du contact provoque
I'inversion du mouvement jusqu'a fermeture totale du portail.

En cas de non utilisation des contacts CX et CY, les désactiver avant la phase d'auto-apprentissage.

o oo L O

YYVYVYYY ¢V Y

% é@@%@@@@ O

| leavivov & 5 ¢ o nc] [c No Ne

DFW avec carte DFI pour le contrble des
connexions




Connexion des dispositifs de sécurité (test sécurité)

La carte controle I'efficacité des dispositifs de sécurité (ex. : photocellules) a chaque commande d'ouverture ou de
fermeture.

Toute éventuelle anomalie désactive les commandes, quelles qu'elles soient, et I'écran affiche le message E 4.
Pour ce type de connexion, activer la fonction F 5.

@@ ) @@B o T

1\1\1 “f \TJ

P ' :

.-

RX
00200
X 0000 @ @TX ﬁ
10 2 TX C NC 2 § X 2
DELTA-S DIR
Dispositifs sans fil

Insérer la carte RIO-CONN sur le connecteur dédié sur la carte électronique.

Configurer la fonction a associer au dispositif sans fil (F65, F66, F67 et F68).

Configurer les accessoires sans fil (voir manuel de I'accessoire a configurer).

Si les dispositifs ne sont pas configurés avec la carte RIO-CONN, I'écran affiche I'erreur E 18.

A\ En cas de brouillages de radiofréquence au niveau de I'installation, le systeme sans fil désactive le fonctionnement
normal de I'automatisme et I'écran affiche I'erreur E 17.

RIO-CONN

RSE IL65, &%
604
=
o =
L o
. Og ‘.I, oo
Insérer la carte RSE. _— > ° e
o [~y
T
A-A 1237107152 0xCY[A B G mWWAB

ono-ovo  [CIEIEICHE R !

UTP CAT 5
=AY |

Connexion série RS485 avec
carte RSE a I'installation
domotique via CRP (Came
Remote Protocol).

ang 9 v
[P
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Description des commandes de programmation

Afficheur ——=
La touche ESC permet de/d" - La touche ENTER permet de/d" :

 Sortir des menus 5 < - entrer dans les menus
o D . - confirmer et mémoriser la valeur

- annuler les modifications. i
\ / configurée.

Les touches < > permettent de/d" :
- se déplacer d'une option de menu a I'autre
- augmenter ou diminuer une valeur.

Navigation menu

Pour entrer dans le menu,
E\% maintenir la touche ENTER a D
> ENTE enfoncée pendant au moins

une seconde.

5 3 Pour choisir 'option de
% menu, se déplacer a I'aide _] m m
< > des fleches... D
I EO

g

Utiliser les fleches
E également pour se m H
< deplacer dans les sous- D D . . \
menus..
. puis appuyer sur

ENTER

... puis appuyer sur
ENTER.

o Se servir des fleches pour
E‘ augmenter ou diminuer la D [@] m

< 2 valeur.. D

... puis appuyer sur
ENTER pour confirmer...

3 ) ) 3 ...pour sortir du menu, attendre 10
K‘ secondes ou appuyer sur ESC.

Quand le menu est activé, I'installation ne peut pas étre utilisée.



Mappage des fonctions

Fonction arrét total (1-2)

Fonction associée a I'entrée 2-CX

Fonction associée a I'entrée 2-CY

Fonction test sécurité

Fonction action maintenue

Modalité commande sur 2-7

Modalité commande sur 2-3P

Fonction détection obstacle avant démarrage

Fonction associée a la sortie signalisation portail ouvert ou activation de la serrure électrique
Désactivation Encodeur

Fonction départ ralent

Fonction poussée en phase de fermeture

Fonction sélection type capteur

Fonction coup de bélier

Fonction lampe supplémentaire

Temps fermeture automatique

Temps fermeture automatique apres ouverture partielle

Temps préclignotement

Temps fonctionnement

Temps retard en ouverture

Temps retard en fermeture

Temps coup de bélier

Temps serrure

Réglage vitesse de la course

Réglage vitesse de ralentissement

Réglage vitesse d'apprentissage

Sensibilité durant la course

Sensibilité durant le ralentissement

Réglage ouverture partielle

Réglage point initial de ralentissement du motoréducteur M1 en ouverture
Réglage point initial de ralentissement du motoréducteur M1 en fermeture
Réglage point initial de rapprochement du motoréducteur M1 en ouverture
Réglage point initial de rapprochement du motoréducteur M1 en fermeture
Réglage point initial de ralentissement du motoréducteur M2 en ouverture
Réglage point initial de ralentissement du motoréducteur M2 en fermeture
Réglage point initial de rapprochement du motoréducteur M2 en ouverture
Réglage point initial de rapprochement du motoréducteur M2 en fermeture
Configuration nombre de moteurs

Gestion connexion série

Sauvegarde données dans la mémoire

Lecture données de la mémoire

Numéro périphérique

Modification vitesse COM

Fonction associée a I'entrée RIO-EDGE [T1]

Fonction associée a |'entrée RIO-EDGE [T2]

Fonction associée a I'entrée RIO-CELL [T1]

Fonction associée a I'entrée RIO-CELL [T2]

Insertion nouvel utilisateur avec commande associée
Elimination un seul utilisateur

Elimination totale des utilisateurs

Décodage code radio

Type moteur

Test moteur

Auto-apprentissage de la course

RaZ parametres

Nombre manceuvres

Version logiciel

DO NOIOAEADEDEEAEADSADNDDWWOWLWWWWWWNNONNONNNON = — — 4 44O~ OITWN —
ONOOOCITWO OO PRERWN—-O0OOONODOUOITRWOONDRARWN OO PWN—=O

— o= BN
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Menu fonctions

IMPORTANT ! Lancer la programmation a partir des fonctions de TYPE MOTEUR (A 1), NOMBRE
MOTEURS (F46) et AUTO-APPRENTISSAGE COURSE (A3).

A Pour effectuer la programmation des fonctions, I'automatisme doit étre a I'arrét.

L3 1l est possible de mémoriser au maximum 25 utilisateurs.

F1 Arréttotal [1-2] OFF= Désactivée (par défaut) / ON= = Activée

Entrée NF — Arrét du portail avec désactivation de I'éventuelle fermeture automatique ; pour reprendre le
mouvement, utiliser le dispositif de commande. Le dispositif de sécurité doit étre positionné sur [1-2].

F2 Entrée [2-CX] OFF= Désactivée (par défaut) /1 =C1/2=C2/3=C3/4=C4/7 =
C7/8=C8

Entrée NF — Possihilité d'associer : C1 = réouverture durant la fermeture pour photocellules, C2 = refermeture
durant I'ouverture pour photocellules, C3 = arrét partiel, C4 = attente obstacle, C7 = réouverture durant la
fermeture pour bords sensibles, C8 = refermeture durant I'ouverture pour bords sensibles.

La fonction C3 (arrét partiel) n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction F 19 (Temps fermeture
automatique).

F3 Entrée [2-CY] OFF= Désactivée (par défaut) /1 =C1/2=02/3=03/4=C4/7 =
C7/8=C8

Entrée NF — Possibilité d'associer : C1 = réouverture durant la fermeture pour photocellules, C2 = refermeture
durant I'ouverture pour photocellules, C3 = arrét partiel, C4 = attente obstacle, C7 = réouverture durant la
fermeture pour bords sensibles, C8 = refermeture durant I'ouverture pour bords sensibles.

L3 La fonction C3 (arrét partiel) n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction F 19 (Temps fermeture
automatique).

F5 Testsécurité OFF= Désactivée (par défaut) / 1 = CX/2 = CY / 4 = CX+CY

La carte contrdle le bon fonctionnement des photocellules avant chaque commande d'ouverture ou de fermeture.
Pour les dispositifs sans fil, le test sécurité est toujours active.

F 6 Action maintenue OFF= Désactivée (par défaut) / ON= = Activée

Le portail s'ouvre et se ferme en maintenant enfoncé un bouton. Bouton d'ouverture sur le contact 2-3P et
bouton de fermeture sur le contact 2-7. Tous les autres dispositifs de commande, méme radio, sont désactivés.

F7 Commande [2-7] 0 = Pas-a-pas (par défaut) / 1 = Séquentielle

Depuis le dispositif de commande connecté sur 2-7, cette fonction permet I'exécution de la commande pas-a-
pas (ouverture-fermeture-inversion) ou séquentielle (ouverture-arrét-fermeture-arrét).

F8 Commande [2-3P] 0 = Quverture piétonne (par défaut) / 1 = Ouverture partielle

Depuis le dispositif de commande connecté sur 2-3P, cette fonction permet I'exécution de I'ouverture piétonne
(ouverture totale du vantail de M2) ou de I'ouverture partielle (ouverture partielle du vantail de M2 : le degré
d'ouverture dépend du pourcentage de réglage de la course configuré avec F36).

F9 Détection obstacle avant OFF= Désactivée (par défaut) / ON= = Activée
démarrage

Quand le portail est fermé, ouvert ou apres un arrét total, le moteur reste arrété si les dispositifs de sécurité
(photocellules ou bords sensibles) détectent un obstacle.




F 10 Sortie signalisation 0 = allumée quand le portail est ouvert et en mouvement (par défaut)

portail ouvert ou 1 = en phase d'ouverture, clignote toutes les demi-secondes,
activation serrure en phase d'ouverture, clignote toutes les secondes,
électrique allumée en permanence quand le portail est ouvert,

éteinte avec portail fermé
2 = serrure électrique activée.

Signale I'état du portail. Le dispositif de signalisation est connecté sur 10-5 ou bien active la serrure électrique
connectée a la sortie 17 V du transformateur et sur la borne 5.
[0 Dans ce dernier cas, connecter un fusible de 3,15 A.

F 11 Encodeur ON= Activée (par défaut) / OFF = Désactivée

Gestion des ralentissements, de la détection des obstacles et de la sensibilité.

F 12 Départ ralenti OFF= Désactivée (par défaut) / ON= = Activée

Le portail démarre lentement pendant quelques secondes a chaque commande d'ouverture ou de fermeture.

F 13 Poussée en phase de OFF= désactivée (par défaut) / 1 = poussée minimum / 2 = poussée
fermeture moyenne / 3 = poussee maximum

En fin de course en fermeture, les motoréducteurs poussent brievement contre les vantaux.

F 14 Sélection type capteur 0 = commande avec capteur transpondeur ou lecteur de cartes magnétiques
1 = commande avec clavier a code (par défaut)

Configuration du type de capteur pour la commande de |'automatisme.

F 16 Coup de bélier OFF= Désactivée (par défaut) / ON= = Activée

Avant chaque manceuvre d'ouverture et de fermeture les vantaux poussent contre la butée pour faciliter le
déblocage de la serrure de verrouillage électrique. Le temps de poussée est configuré par F26.

F 18 Lampe supplémentaire 0 = Clignotante (par défaut) / 1 = Cycle

Sortie sur le contact 10-E.

Feu clignotant : clignote durant les phases d'ouverture et de fermeture du portail.

Cycle : reste allumée du début de I'ouverture a la fermeture totale, y compris pendant le temps d'attente avant
la fermeture automatique.

F 19 Temps fermeture OFF= Désactivée (par défaut) / 1 = 1 seconde /... / 180 = 180 secondes
automatique

L'attente avant la fermeture automatique démarre lorsque le point de fin de course a été atteint en phase
d'ouverture pendant un délai réglable entre 1 et 180 secondes. L'intervention des dispositifs de sécurité en
cas de détection d'un obstacle, aprés un arrét total ou a défaut de tension, désactive la fermeture automatique.

F 20 Temps fermeture OFF= Désactivée (par défaut) / 1 = 1 seconde /... / 180 = 180 secondes
automatique aprés
ouverture partielle

L'attente avant la fermeture automatique démarre apres une commande d'ouverture partielle. Cette attente peut
étre réglée entre 1 et 180 secondes.

L'intervention des dispositifs de sécurité en cas de détection d'un obstacle, apres un arrét total ou a défaut de
tension, désactive la fermeture automatique.

F 21 Temps préclignotement  OFF= Désactivée (par défaut) / 1 = 1 seconde /... / 10 = 10 secondes

Réglage du temps de préclignotement du feu clignotant connecté sur 10-E avant chaque manceuvre. Le temps
de préclignotement peut étre réglé entre 1 et 10 secondes.

Page 12 - Manuel FA01233-FR - 07/2018 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Traduction des instructions originales



Page 18 - Manuel FAO1233-FR - 07/2018 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications & tout moment et sans aucun préavis. - Traduction des instructions originales

F 22 Temps fonctionnement 5=5secondes /... / 120 = 120 secondes (par défaut) /... / 180 = 180
secondes

Temps de fonctionnement des moteurs, en ouverture et en fermeture. Peut se régler entre 5 secondes et 180
secondes.

F 23 Temps retard en 0=0seconde/... /2 =2 secondes (par défaut) /... /10 = 10 secondes.
ouverture

Apres une commande d'ouverture, le motoréducteur M1 part en retard. Le temps de retard peut étre réglé entre
0 et 10 secondes.

F 24 Temps retard en 0=0seconde/... /5 =5 secondes (par défaut) /... / 25 =25
fermeture secondes

Aprés une commande de fermeture ou aprés la fermeture automatique, le motoréducteur M2 part en retard. Le
temps de retard peut étre réglé entre 0 et 25 secondes.

F 26 Temps coup de bélier 1 =1 seconde (par défaut) / 2 = 2 secondes

Apres une commande d'ouverture et de fermeture, le motoréducteur pousse contre la butée pendant un temps
réglable entre 1 seconde et 2 secondes.

F 27 Temps serrure 1 =1 seconde (par défaut) / 4 = 4 secondes

Apres une commande d'ouverture et de fermeture, la serrure électrique se débloque pendant un temps réglable
entre 1 seconde et 4 secondes.

F 28 Vitesse course 60 = Vitesse minimale /... / 100 = Vitesse maximale (par défaut)

Configuration de la vitesse d'ouverture et de fermeture du portail, calculée en pourcentage.
Pour les motoréducteurs FA7024CB, la vitesse minimum est 50.

F 30 Vitesse ralentissement 10 = Vitesse minimale /... / 50 = Vitesse (par défaut) /... / 60 = Vitesse
maximale

Configuration de la vitesse de ralentissement a I'ouverture et a la fermeture du portail, calculée en pourcentage.
Pour les motoréducteurs FA7024CB, la vitesse minimum est 30.

F 33 Vitesse réglage 20 = Vitesse minimale /... / 50 = Vitesse (par défaut) /... / 60 = Vitesse
maximale

Configuration de la vitesse des motoréducteurs durant la phase de réglage, calculée en pourcentage.

F 34 Sensibilité course 10 = sensibilité maximale /... / 100 = sensibilité minimale (par défaut)

Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant la course.

F 35 Sensibilité 10 = sensibilité maximale /... / 100 = sensibilité minimale (par défaut)
ralentissement

Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant le ralentissement.

F 36 Réglage ouverture 10 = 10% de la course /... / 40 = 40% de la course (par défaut) /... / 80
partielle = 80% de la course

Réglage, en pourcentage sur la course totale, de I'ouverture de la porte.

F 37 Point ralentissement 1=1%delacourse/... /25 =25% de la course (par défaut) /... /60 =
ouverture de M1 60% de la course

Réglage en pourcentage sur la course totale, du point initial du ralentissement en ouverture du moteur M1.
L) Cette fonction n'apparait qu'en cas de fonction Encodeur activée.

F 38 Point de ralentissement 1 =1% de lacourse /... / 25 = 25% de la course (par défaut) /... / 60 =
fermeture de M1 60% de la course

Réglage en pourcentage sur la course totale, du point initial du ralentissement en fermeture du moteur M1.
1) Cette fonction n'apparait qu'en cas de fonction Encodeur activée.




F 39 Point de rapprochement 1= 1% de lacourse /... /10 = 10% de la course (par défaut)
en ouverture de M1

Réglage en pourcentage sur la course totale, du point initial de la phase de rapprochement en ouverture du
moteur M1.
Cette fonction n'apparait qu'en cas de fonction Encodeur activée.

F 40 Point de rapprochement 1 =1% delacourse /... /10 = 10% de la course (par défaut)
en fermeture de M1

Réglage en pourcentage sur la course totale, du point initial de la phase de rapprochement en fermeture du
moteur M1.
Cette fonction n'apparait qu'en cas de fonction Encodeur activée.

F 41 Point de ralentissement 1 =10% de la course / ... / 25 = 25% de la course (ppar défaut) / ... /
en ouverture de M2 60 = 60% de la course

Réglage en pourcentage sur la course totale, du point initial du ralentissement en ouverture du moteur M2.
Cette fonction n'apparait qu'en cas de fonction Encodeur activée.

F 42 Point de ralentissement 1 =10% de la course / ... / 25 = 25% de la course (par défaut) / ... / 60
en fermeture de M2 =60% de la course

Réglage en pourcentage sur la course totale, du point initial du ralentissement en fermeture du moteur M2.
Cette fonction n'apparait qu'en cas de fonction Encodeur activée.

F 43 Point de rapprochement 1= 1% de lacourse /... /10 = 10% de la course (par défaut)
en ouverture de M2

Réglage en pourcentage sur la course totale, du point initial de la phase de rapprochement en ouverture du
moteur M2.
Cette fonction n'apparait qu'en cas de fonction Encodeur activée.

F 44 Point de rapprochement 1 =1% delacourse /... /10 = 10% de la course (par défaut)
en fermeture de M2

Réglage en pourcentage sur la course totale, du point initial de la phase de rapprochement en fermeture du
moteur M2.
Cette fonction n'apparait qu'en cas de fonction Encodeur activée.

F 46 Nombre moteurs OFF= M1 et M2 (par défaut) / ON= = M2

Pour la configuration du nombre de moteurs connectés a |'armoire de commande.

F 49 Gestion connexion série  OFF= Désactivée (par défaut) / 3 = CRP

Pour activer le fonctionnement Came Remote Protocol.

F 50 Enregistrement données OFF= Désactivée (par défaut) / ON= = Activée

Sauvegarde dans la mémoire des utilisateurs et des configurations mémorisées.
Cette fonction n'apparalt que si la carte mémoire est enfichée sur la carte électronique.

F 51 Lecture données OFF= Désactivée (par défaut) / ON= = Activée

Téléchargement des données sauvegardées dans la mémoire.
1) Cette fonction n'apparait que si la carte mémoire est enfichée sur la carte électronique.

F 56 Numeéro périphérique 1----> 255

Pour la configuration du numéro du périphérique entre 1 et 255 pour chaque carte électronique en cas
d'installation a plusieurs automatismes.
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F 63 Modification vitesse 0 = 1200 Bauds / 1 = 2400 Bauds / 2 = 4800 Bauds / 3 = 9600 Bauds
COM / 4 = 14400 Bauds / 5 = 19200 Bauds / 6 = 38400 Bauds / 7 = 57600
Bauds / 8 = 115200 Bauds

Pour la configuration de la vitesse de communication utilisée dans le systeme de connexion CRP (Came Remote
Protocol).

F 65 Entrée sans fil RIO-EDGE  OFF= Désactivée (par défaut)/ 7 =P7 /8 =P8
[T1]

Dispositif de sécurité sans fil (RIO-EDGE) associé a une fonction a choisir parmi celles prévues : P7 = réouverture
durant la fermeture, P8 = refermeture durant I'ouverture.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec I'accessoire.

L Cette fonction n'apparait que si la carte RIO-CONN est enfichée sur la carte électronique.

F 66 Entrée sans fil RIO-EDGE  OFF= Désactivée (par défaut) /7 =P7 /8 =P8
[12]

Dispositif de sécurité sans fil (RIO-EDGE) associé a une fonction a choisir parmi celles prévues : P7 = réouverture
durant la fermeture, P8 = refermeture durant I'ouverture.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec I'accessoire.

Cette fonction n'apparait que si la carte RIO-CONN est enfichée sur la carte électronique.

F 67 Entrée sans fil RIO-CELL  OFF= Désactivée (par défaut)/ 1 =P1/2=P2/3=P3/4=P4
[T1]

RIO-CELL est associé a une fonction a choisir parmi celles prévues : P1 = réouverture durant la fermeture ; P2 =
refermeture durant 'ouverture ; P3 = arrét partiel ; P4 = attente obstacle.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec |'accessoire.

Cette fonction n'apparait que si la carte RIO-CONN est enfichée sur la carte électronique.

F 68 Entrée sans fil RIO-CELL  OFF= Désactivée (par défaut) /1 =P1/2=P2/3=P3/4="P4
[T2]

RIO-CELL est associé a une fonction a choisir parmi celles prévues : P1 = réouverture durant la fermeture ; P2 =
refermeture durant I'ouverture ; P3 = arrét partiel ; P4 = attente obstacle.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec |'accessoire.

1) Cette fonction n'apparait que si la carte RIO-CONN est enfichée sur la carte électronique.

U1 Insertion utilisateur 1 = Commande pas-a-pas (ouverture-fermeture) / 2 = Commande
séquentielle (ouverture-arrét-fermeture-arrét) / 3 = Commande ouverture
uniquement / 4 = Commande partielle

Insertion utilisateurs (max. 25 utilisateurs) et attribution a chacun d'eux d'une fonction a choisir parmi les
fonctions prévues. L'insertion doit étre effectuée au moyen d'un émetteur ou d'un autre dispositif de commande
(voir paragraphe INSERTION UTILISATEUR AVEC COMMANDE ASSOCIEE).

U2 Suppression utilisateur

Suppression d'un seul utilisateur (voir paragraphe ELIMINATION D'UN SEUL UTILISATEUR).

U3 Suppression utilisateurs  OFF= Désactivée / ON= = Elimination de tous les utilisateurs

Suppression de tous les utilisateurs.

U4 Décodage code radio Sélectionner le type de codage radio de I'émetteur que 'on souhaite
meémoriser sur la carte électronique. ) ) )
A\ Ala sélection d’un codage radio, tous les émetteurs mémorisés sont
automatiquement effaces. o . »
Le codage TWIN permet la mémorisation de plusieurs utilisateurs avec
le méme code (Key block).

1 = toutes les séries (par défaut) / 2 = uniquement série Code Tournant /
3 = uniquement série TWIN




A1 Type moteur 1 = SWN20 - SWN25 (par défaut) / 2 = FA7024CB

Sélection du motoréducteur utilisé pour I'installation.

A2 Test moteurs OFF= Désactivée / ON= Activée

Test permettant de controler le sens de rotation des motoréducteurs (voir paragraphe TEST MOTEURS).

A3 Auto-apprentissage de la OFF= Désactivée / ON = Activée
course

I&%}Iage automatique de la course du portail (voir paragraphe AUTO-APPRENTISSAGE DE LA COURSE).
Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction Encodeur.

A4 RaZ parametres OFF= Désactivée / ON = Activée

Attention ! Les configurations par défaut sont remises a zéro et |'auto-apprentissage de la course est effacé.

A5 Calcul manceuvres OFF=Nombredemanceuvreseffectuées/1 =Eliminationdetouteslesmanceuvres

Permet de visualiser le nombre de manceuvres effectuées ou de les éliminer (001 = 100 manceuvres ; 010
= 1000 manceuvres ; 100 = 10000 manceuvres ; 999 = 99900 manceuvres ; CSI = intervention d'entretien).

H1 Version

Visualise la version du firmware.

Test moteurs

Sélectionner A 2.
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

Ul 0]

0
oY

Sélectionner 1 puis appuyer sur ENTER pour
confirmer |'opération de test moteurs.

ESC < > ENTER
L'écran affichera le message [---] en
attendant la commande. ===
Fer < > ENTER
Maintenir enfoncée la touche indiquée par 5’ P ,_:'
la fleche > et s'assurer que le vantail du . LIl
deuxieme motoréducteur (M2) effectue bien
une manceuvre d‘ouverture.
Si le vantail exécute une manceuvre de
fermeture, inverser les phases du moteur. « )

Répéter la méme procédure avec la touche L‘-t' P
indiquée par la fleche < pour controler le a =
vantail du premier motoréducteur (M1). B o< >

Si le vantail exécute une manceuvre de
fermeture, inverser les phases du moteur.
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Auto-apprentissage de la course

Avant de régler la course, amener le portail a mi-course, s'assurer que la zone d'actionnement ne présente
aucun obstacle et s'assurer de la présence d'une butée d'arrét mécanique aussi bien a I'ouverture qu'a la fermeture.
A Les butées d'arrét mécanique sont obligatoires.

Important ! Durant le réglage, tous les dispositifs de sécurité seront désactivés.

Sélectionner A 3.
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

Sélectionner 1 et appuyer sur ENTER

pour confirmer |'auto-apprentissage l'
automatique de la course.
ESC > ENTER
Le vantail du premier motoréducteur L, ks
|
effectuera une manceuvre de fermeture L !_ I N
jusqu'a la butée d'arrét... I 3
cheg=ge :
« )
...le vantail du deuxieme motoréducteur ERE
effectuera ensuite la méme manceuvre... L =
ESC < >  ENTER

...le vantail du deuxieme motoréducteur,
effectuera ensuite une manceuvre
d'ouverture jusqu'a la butée d'arrét...

7

9

... le vantail du premier motoréducteur
effectuera la méme manceuvre.




Les numéros clignotants qui apparaissent durant les opérations d'insertion et d'élimination des utilisateurs sont

disponibles et utilisables pour un éventuel utilisateur a insérer (max. 25 utilisateurs).

Insertion utilisateur avec commande associée

Sélectionner U 1.
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

Sélectionner une commande a associer a
I'utilisateur.

Les commandes sont :

- pas-a-pas (ouverture-fermeture) = 1 ;

- séquentielle (ouverture-arrét-fermeture-arrét) =
2,
- ouverture = 3 ;

- ouverture partielle/piétonne = 4.
Appuyer sur ENTER pour confirmer...

... un numéro de 1 a 25 clignotera pendant
quelques secondes.

Envoyer le code depuis I'émetteur ou un autre
dispositif de commande (ex. : clavier a code,
lecteur de badge).

Associer le numéro a I'utilisateur inséré.

Elimination d'un seul utilisateur

Sélectionner U 2.
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

Choisir le numéro de I'utilisateur a éliminer & I'aide
des touches signalées par les fleches.
Appuyer sur ENTER pour confirmer...

... I'écran affichera CLr pour confirmer I'élimination.

ESC

ESC

]

uj

@
g0l —

[
<

v

L1 ]2

< >

Qe e e

\\\\

ESC

gl

Utilisateur

Commande associée

1-

2 -

3-

4-

5-

6 -

7 -

8-

9-

10 -

-

12 -

13 -

14-

15 -

16 -

17 -

18 -

19 -

20 -

21 -

22 -

23 -

24 -

25-

o]
VH‘

@ Ny

Vo Ny

A@‘
3@ Mo

~B[ ]
‘g
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Carte de mémoire

Pour mémoriser les données relatives aux utilisateurs et & la configuration de I'installation de maniere a ce qu'elles
soient réutilisables sur une autre carte électronique, oire une autre installation.
Apres avoir mémorisé les données, il faut enlever la Memory roll.

SWAVSG NG
7 HFTWU@H - d ; E<_ Memory roll.
R =L -

ILLUSTRATION DES ZONES ET DES POINTS DE RALENTISSEMENT ET DE RAPPROGHEMENT

[ Les zones de la course et les points de ralentissement et de rapprochement sont testés selon les paramétres
des Normes Techniques EN 12445 et EN 12453 en ce qui concerne la compatibilité des forces d'impact générées

par le vantail en mouvement.
@ RYP e
i M2

M1 |

o ©

A = Zone de mouvement a vitesse normale.

B* = Zone de mouvement au ralenti.

C = Zone d'intervention de I'encodeur avec inversion du mouvement.
D = Zone d'intervention de I'encodeur avec arrét du mouvement.
E = Pointinitial de ralentissement en ouverture de M1.

F = Pointinitial de ralentissement en fermeture de M1.

G = Pointinitial de ralentissement en ouverture de M2.

H = Pointinitial de ralentissement en fermeture de M2.

[** = Pointinitial de rapprochement en fermeture de M1.

L™ = Pointinitial de rapprochement en fermeture de M2.

M* = Point initial de rapprochement en ouverture de M1.

N** = Point initial de rapprochement en ouverture de M2.

0 = Butéesd'arrét.

* Minimum 600 mm de la butée d'arrét.

** Configurer le pourcentage de rapprochement par le biais de la fonction F 39 - F 40 pour le premier moteur (M1)
et de la fonction F43 - F44 pour le deuxieme moteur (M2) de maniére a obtenir une distance inférieure de 50 mm
par rapport au point de butée d'arrét.



MESSAGES D'ERREUR

[0 Les messages d'erreur apparaissent a I'écran.

E1 |L'auto-apprentissage de la course a été interrompu par I'activation du bouton d'ARRET
E2 |Auto-apprentissage de la course incomplet
E3  |Encodeur cassé

E4  |Erreur test services

E7 |Temps de fonctionnement insuffisant

E9 |Obstacle ala fermeture

E 10 |Obstacle a I'ouverture

E 11 |Nombre maximum d'obstacles détectés

E 14 |Erreur de communication série

E 17 |Erreur du systeme sans fil

E 18 |Le systéme sans fil n'a pas été configuré

OPERATIONS FINALES

Fixation du couvercle

Au terme des branchements électriques et de la mise en
fonction, mettre le couvercle et le fixer a |'aide des vis.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le
lieu d’installation. Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains
solides et peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en procédant tout simplement & la collecte différenciée pour
le recyclage.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances
polluantes. Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.
NE PAS JETER DANS LA NATURE !

REFERENCES NORMATIVES
Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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PYKOBOZCTBO N0 YCTAHOBKE



BHUMAHWE! HENPABU/bHAS YCTAHOBKA MOXKET NPUBECTM K CEPE3HbBIM MOBPEXIEHUAM, CTPOI0 CNEAYWATE
NPUBEAEHHbIM HWXKE YKASAHUAM.
HACTOALLASA NHCTPYKLINA NPEAHA3HAYEHA NCKIMIOYUTENBHO N NPO®ECCUOHANBbHBIX YCTAHOBLLKOB U
KBAJIM®ULMPOBAHHOIO NMEPCOHAJIA.

YCJI0BHbIE 0603HA4EHUSA

9T0T cuMBON 0603HAYAET pasaen, TPeOYIOLMA 0COB0r0 BHUMAH.
A\ 70T CUMBON 0003HA4YAET Pa3LEN, CBA3AHHbIN C BOMPOCaMM GE30MacHOCTU.
= JTOT cMMBON 0003HAYaET pasaen, NpenHa3HaueHHbI N1 03HAKOMITEHIS KOHEYHOTO NOMb30BATENS.

Bnok ynpasneHus Ans ofiHo- UNn ABYCTBOPYATHIX pPacnallHbX BOPOT C AMCNNEeM W (DyHKLMENR CamoanarHoCTIKM
YCTPOVCTB 6€30MacHOCTY.

Bnok ynpasnexus npeaycmMaTpuBaeT BO3MOXHOCTb:

- nofKNtoyeHns moayns RGP1 fns CHUXKEHUS aneKTponoTpeoseHns;

- noaKntoyeHns nnatbl RLB ans obecneyeHns 6ecnepe6oiHoi paboThl B CNyYae KPaTKOBPEMEHHOM aBapUitHOro
OTKITHOYEHMS ANEKTPONUTAHIS 1 3aPSKI aKKYMYNSTOPOB;

- nogkntoyermns nnatbl RIO-CONN ans HacTpoikn 6ecnpoBOAHbIX aKCECCyapoB cepin Rio;

- nogKnoYeHns moayns UR042 ans aucTaHUMOHHOIO ynpasneHns asTomatikoir CAME ¢ noMOLLbH CrieLyanbHoi
cuctembl CAME CLOUD.

Bce noaknioyeHs 3aluLLieHbl NaBKMA NPeaoXpaHUTENsIMU.

Ha3HaueHue

MOHTAX, HACTPOIKY 1 3KCIIYATALMIO I'IPOBOAI/ITE COOTBETCTBUM C HACTOSILLEEN MHCTPYKLIVEA.

[MpyMEHEHIE B YaCTHBIX XXWMbIX JOMAX U KOHAOMUHUYMAX.

3anpeLLaeTcs 1enonb3oBaTh YCTPOMCTBO HE MO HA3HAYEHNIO 1 YCTAHABNMBATb €r0 METOAAMN, OT/IMYHBIMMU OT
OMUCAHHbIX B HACTOALLEN VHCTPYKLMN.

TexHnyeckune xapakTepucTuku

Mopenb 7165
Knacc 3auutsl (IP) 54
HanpsbxeHue anektponuTaHus (B, 50/60 ) ~230
AnexTponuTaHne aguratens (B) =24
[loTpebneHve B pexume oxuaanus (Br) 7
[NoTpebnenve B pexume oxuaanus ¢ mogynem RGP1 (BT) 0,5
Makc. moLHocTb (BT) 300
MaTtepuan Kopnyca ABS-nnacTuk
[lnanasoH pa6oux Temneparyp (°C) -20 — +55
Knacc nsonsumm O]
Macca (kr) &3

lnaBkue npepoxpaHuTenu
LINE FUSE - BxopHon 2A-F=2308B
ACCESSORIES - AKceccyapsl 2A
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Cip. 3

lab6apuTHble 1 YCTaHOBOYHbIE pasmepbl (MM)
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OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI
BxoqHol npeaoxpaHnTenb 14. Pasvem gna nnatbl RIO-CONN
Konoaka anekTponuTaHist 15. Pasbem ans nnatbl RSE
KOHTaKTbI MOAKMHOYEHIS CUTHATBHBIX YCTPOWCTB 16. Pa3bem ans kapTsl namaT
KOHTaKTbI NOAKIOYEHUS MPUBO/O0B C SHKOAEPOM 17.  KHomkm nporpammupoBaHis
KOHTaKTbI MOAKNIOYEHIs YCTPOUCTB YrpaBneHus 18.  [ucnnent
KOHTaKTbI MOAKMHO4YEHIS YCTPOCTB 6e30MacHOCTY 19. TpaHcdopmarop
KoHTakTbl nogkmtoyeHns CRP 20. KoHTakTbl ans mogyns RGP1
KOHTaKTbI MOAKNt04eHIst KOA0HAO0PHON Knasmatypsl 21, [penoxpaHuTeNb akceccyapoB
KOHTaKTbI MOAKIOHEHIS MPOKCUMUTI-YCTPOACTB 22. Mecto ans yctaHosku mogyns UR042
KOHTaKTbl MOAKMOYEHUS AHTEHHbI 23. Mecto ans ycTaHoBku moayns RGP1
Pasbem ansg mogyns UR042 24. MecCTo ANns YCTaHOBKM NNaThl aBapuitHoro

Pasbem ang nnatbl paguonpremnmka AF
Pasbem ang nnatbl R700/R800
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OBLLWE UHCTPYKLIUW 1O MOHTAXY

A\ MOHTaX I0MKEH NPou3BOANTLCS KBAULMPOBAHHBIM NEPCOHANIOM B MOSIHOM COOTBETCTBIAM C TPEGOBAHNSMI
JENCTBYIOLLYX HOPM 6830MACHOCTH.

A\ BrHumanve! Mepep Havanom paboT no aKcnyataLum, PEMOHTY, HAaCTPOKE W PerynnpoBke 610Ka ynpasneHus
OTKIHOUMTE CETEBOE NEKTPONUTAHME /UMW OTCOBAMHITE aKKYMYNSTOPbI.

MpensapuTenbHbie NPOBEPKH

A Tlepef, Ha4anom MOHTaXHbIX patoT BLINOMHIUTE CReytoLLee:

« Y6eaMTeCh B TOM, YTO YCTPOICTBO OYAET YCTAHOBNEHO B MECTE, 3alLMLIEHHOM OT BHELUHWX BO3LEACTBUIA, 1
3aKPenneHo Ha TBEpAOW, POBHOM MOBEPXHOCTY; MPOBEPLTE TaKXKe, YToGbl Gbi MOArOTOBMEHbI NOAXOASALIME
KPEMNeXHbIe 31eMEHTbI.

« [INA NOAKMIOYEHNA K CETU 9NEeKTPOMUTaHUS HEoGXOZ4MMO MPeayCMOTPETh aBTOMATUYECKMA BbIKMoYaTeNb C
PACCTOSAHNEM MEX[y KOHTaKTaMu He MeHee 3 MM.

« @ Y6eauTech B TOM, YTOGbI MEX.Y COBAMHEHUAMU KaGens 1 ApyrvMu TOKOMPOBOASLMMM HacTaMM Gbina
npeaycMoTpeHa JONONHATENbHAS U30NALMAS.

« [IpUroToBLTE NOTKW 11 KaHanbl 479 NPOBOAKW KaGens, rapaHTUpyioLmMe HAZeXHYI0 3aLLUTyY OT MeXaHWUYecKux
MOBPEXIEHNIA.

WHCTPYMeEHTbI 1 MaTepuanbl

[lepen Ha4yanoM MOHTAXHbIX PabOT YOeAUTECH B HamM4MM BCEX HEOOXOAUMbIX WHCTPYMEHTOB U MaTepuasnos,
KOTOPbIE MO3BONAT MPOWN3BECTW YCTAHOBKY CUCTEMbI B MOMHOM COOTBETCTBMW C AEMCTBYHOLMM HOPMaMW
6e30MacHOCTW. Ha pucyHKe npeacTaBfieH MAHUMANbHBIA HAG0P WHCTPYMEHTOB, HEOOXOAUMbIX 1 NPOBEAEHMS
MOHT@XHbIX paboT.

Tun n ceyeHne Kabeneii

MopkntoyeHne Tun ka6ens p'":"frsa?r?"" D‘%Hi ';%6;"”
JnekTponuTaHue 610ka ynpasnenms, ~230 B HOSRN-F | 2Gx1,5MM2 | 2Gx 2,5 MMm2
IneKTponnUTaHue apuratens/aHkogepa =24 B 3x 1,5 MM2 3x2,5Mm2
CvrnanbHas namna FROR CEl 2% 0,5 MmM2
DOTOANEMEHTHI (NepefaTymKi) égl Eﬁ 20,5 Mm2
DOTO3NEMEHTBI (NPUEMHIKM) 50267-2-1 4%0,5Mm2
YcTpoiicTBa ynpasneHus n 6e30nacHOCTY 2% 0,5 MM2

AHTEHHA RG58 Makc. 10 m

Came Remote Protocol (CRP) UTP CATS makc. 1000 m

Ecnu pvHa Kabenst oTnnyaeTcst OT NMPUBEAEHHON B TabnuLe, ero CevyeHne OnpefensieTcss Ha OCHOBAHWN
peafibHoro MoTpebneHnsl MOLLHOCTY  MOAKMIOYEHHBIMU  YCTPOACTBAMM M B COOTBETCTBUM C YKA3aHUAMM,
copepxatmmucs B Hopmatvee CEI EN 60204-1.

[ns nocneaoBaTenbHbIX NOAKMIYEHWA, NPEMyCMATPUBAOLLMX OONbLUYIO HATPY3Ky Ha TOT Xe Y4acToK Lieni,
3HayeHns B TabnuLe AOMKHbI ObiTb MEPECMOTPEHbI C YYETOM peasbHbIX MOKasaTeneil noTpebneHns u
(DaKTUYECKIX pacCTOSHWIA. Mpy NOAKNOYEHUM YCTPONCTB, HE pacCMaTPUBAEMbIX B JAHHON UHCTPYKLMM, CleayeT
PYKOBOJCTBOBATLCS TEXHIYECKOW JOKYMEHTALMEN Ha COOTBETCTBYIOLLIEE U3aeNNe.

DYKUIE

Crp. 4 - PykoozcTso FA01233-RU - 07/2018 - © CAME S.p.A. - Conepxatxue JaHHOro pyKoBOACTBA MOXET ObITb U3MEHEHO B /1060E BDeMs! 0e3 MPEABapUTEIbHOO YBEAOMIIEHNS. - [1eDEBOL OPUrVIHATIbHBIX UHCT]



Crp. § - PykoBogcteo FA01233-RU - 07/2018 - © CAME S.p.A. - Conepxarve JaHHOro PyKoBOACTBA MOXET ObiTb U3MEHEHO B JI060€ BDeMS 0€3 rIpeABapUTENbHOTO YBEAOMIEHNS. - [1epEBOL OPNTVIHASIbHBIX MHCTDYKLMIA

MOHTAX

MoHTax 6noka ynpasneHusi

33erI'IVITe 0CHOBaHMe 610Ka YNpaBreHns B 3aLLMLLEHHOM OT MEXaHUYECKNX I'IOBpe)K,[I,eHI/IVI MECTE C MOMOLLbIO

BWHTOB 1 f106enen @.

PeKoMeHIyeTCs 1Cnonb30BaTh BUHTI C LMMMHAPUYECKOV FONoBKOA (6 X 70 Mm).
Pacceepnnte 0TBEPCTUS B MPEABAPUTENBHO pasmMeveHHblx Mectax (18 u 20 Mm) nof OCHOBaHvWeMm O6rioka

yrpasneHus @.

A\ bynpre npenensHo 0CTOPOXHbI, YTOOLI He NOBPeANTb nnary 6noka ynpasneHus!
BcTaBbTe B 0TBEPCTUS rePMOBBO/bI C FOCPUPOBAHHBIMM TpyOGaMu NS ANEKTPUYECKUX Kabenel ©.

JJIEKTPUMECKUE NOAKNHOYEHNA U NPOTPAMMUPOBAHUE

InekTponuTaHue

KOHTaKTbl aneKTpo-

VAN

~230 B, 50/60 I,

MUTaHWS NNaTbl Ypas-
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[NogkntoueHune anekTposavka ~12 B - makc. 15 Bt l l
MoaKnoynTe NNABKMA NPELOXPaHNTENb (He

npunaraeTcs) 1 BblGepuTe "2" B HACTPOIKAX KoHTaKTbl aneKTponuTanms
thyHKLym F 10. akceccyapos ~/=24 B, 25 BT (mMaxc.)



MopknioyeHne NPUBOAOB C IHKOAEPOM

EIEE|EEE

M1 N1 ENC1| | M2 N2 ENC2

| \:@@ MpnBoa ¢ aHKoRepom (M2) =24 B, 3aj1epKKa Ny 3aKPbIBAHNN.

(@ MpuBoz ¢ sHkoaepom (M1) =24 B, 3afepxka npy 0TKpbIBaHUN.

YCTpOIACTBO CUrHanu3aummn

E{EE|E

0MmES Nlamna-nHaykarop "BopoTa oTKpbITHI"
' (8 (MaKc. Harpyska ~/=24 B, 3 B)
CM. HacTpoikin tyHKumm "F 10",
(® BbIX0z, MOAKMI0YEHNS CUrHANBHON Nammibl UK Namna Lykna.
(Maxc. Harpyska: ~/=24 B, 25 BT). Cm. HacTpoiku chyHkumm "F 18"
YcTpoicTea ynpasneHust

A\ BHAMAHWE! Mepen Tem Kak ycTaHoBUTL to6yto nnarty (Hanpumep: AF, R800), OTKITHOYINTE SNEKTPOMTAHVE
11 OTCOEAUHUTE aKKYMYASTOPbI MPY NX HATNYIN.

Pasbem moayns UR042
UR042 He paboTaeT, ecnv noakntodaetcs moaynb RGP1 wan nnata RSE.

Pasbem nnatel R700 (anst MCnonb30BaHUs MPOKCUMMUTIA-
CUMTLIBATENS WM CUUTHIBATENA MArHUTHBIX KapT) Win
R800 (nns Mcnonb30BaHist KOAOHAB0PHO KnaBKaTypbi).

RI0-C

b 78910112

345
15 % 17 1819

Pasbem nnatbl paguonpremHuka AF (AF868 nnmn AF43)
L7151 AUCTaHLMOHHOTO YMpaB/eHns

1 23710720
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OyHKumsg  "OTKPbITh-3AKPbITb-MSMEHTL - HAMPABJIEHVE"  (nowaroBoe  ynpaenieHue)
C MOMOLLbt0 ycTpoiicTBa ynpasneHus (H.O. KoHTakTb). B kauecTse anbTepHaTVBbl Mpu
NPOrpamMMUPOBaH  (DYHKLMA MOXHO ycTaHoBUTb pexiuM  “OTKPbITb-CTOM-3AKPbITh-
CTOM" (nowarosbli pexium). CM. HacTpokn dyHKummn "F 7",

®yHkumg "HACTYHOE OTKPbIBAHWE/MPOMYCK TMELLIEXQOOA" ¢ nomoLlbto yCTporcTea
ynpaBnenus (H.0. KoHTaKTbl) CM. HacTpoiku dyHKuun "F 8",

H@ N
LO Y AHTEHHA C kabenem RG58 ang AUCTaHLMOHHOMO YNpaBNeHus.

[poKCUMUTH-CUNTLIBATEND WMAK  CYATHIBA-
TeJlb MarHUTHbIX KapT

KHonka "CTOM" (H.3. KoHTaKTbl). [JaHHas KHOMKa Mo3BOMSET OCTAHOBUTH ABWKEHWE BOPOT
C NOCNEAYIOLWMM UCKIIOYEHNEM LKA aBTOMATUYECKOr0 3aKpbiBaHus. YTo6bl aBTOMaTMKa
BO306HOBUNA [ABWKEHWE, HEOOXOAUMO HaaTb COOTBETCTBYIOLLYKO KHOMKY YMPaBIeHUs 1m
Openoka-nepeaarymka. Cm. HaCTPOKK thyHKLm "F 1.
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YcTpoiicTBa 6€30MacHOCTM
®0T03NEMEHTDI

BbInonHuTe HACTPOVIKY KOHTaKTOB CX nim CY (H.3.), npeaHasHaueHHbIX Ans NOAKMOYEHNs YCTPONCTB 6830MacHOCT!,
HanpumMep, OTO3NEMEHTOB, COOTBETCTBYIOLLIX TPE6oBaHWAM HopMaTuga EN 12978.

Pexum paboTbl KoHTaKToB CX (OyHKumMs F2) nnmn CY (OyHKums F3) BbibrpaeTcs B MeHI0 "®yHKumK". MoryT ObiTh
BbIOPaAHbI CIEAYIOLLNE PEXIMbI PAbOThI:

- C1: "OTKpblBaHe B pexxume 3aKpbiBaH1s". Pa3MblkaHne KOHTAKTOB BO BPEMS 3aKPblBaHWS BOPOT MPUBOANT K
M3MEHEHWIO HaNpaBeHNs ABWKEHNS HA NMPOTUBOMONOXHOE, BrIOTh L0 MOSIHOMO OTKPbIBAHMS.

- C2: "3akpblBaHne B pexxume OTKPbIBaHNS". Pa3MblkaHe KOHTAKTOB BO BPEMS OTKPbIBAHIS BOPOT MPUBOUT K
VM3MEHEHWIO HANpaBeHNs ABWKEHNS HA NMPOTUBOMONOXHOE, BMIOTb 10 MOSIHOMO 3aKPbIBAHNS.

- C3: "HacTuyHbii cton”. OcTaHOBKa ABWXKYLLMXCSA BOPOT C NOCNEAYIOLLMM BKIIOYEHUEM aBTOMATUYECKOIO PEXUMA
3aKpbIBaHMS (€CNN aTa MYHKLMS BbIOpaHa).

- C4: "06HapyxeHune npenatcTeig”. Bopota 0CTaHaBNMBAKOTCS NpY 0OHAPYXKEHWM MPENATCTBIAS 11 BOSOGHOBNSOT
IBVDKEHIE MOCINE ero UCYE3HOBEHS Wil YCTPAHEHUA.

Ecnu koHTakTbl CX 11 CY He UCMoNb3yIoTesl, OTKMIOUNATE UX NP MPOrpaMMUPOBaHIN (YHKLWIA.
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DELTA

DELTA-S DIR

YyBcTBUTENbHBIE NPOUNU

BbinonHuTe HACTPOVIKY KOHTaKTOB CX nim CY (H.3.), npeaHasHayeHHbIX N5 NOAKMOYEHNs YCTPONCTB 6e30MacHOCT!,
Hanpumep, YyBCTBUTENbHbIX MPONNEN, COOTBETCTBYIOLLMX TPeGOBaHVSAM HopmaTiea EN 12978.

Pexum paboTbl KOHTaKTOB CX (PyHKUMS F2) unmn CY (OyHKums F3) BbibrpaeTcs B MeHio "®yHKummn'", MoryT 6biTb
BbIOPaHbI CIEAYIOLLNE PEXIMbI PaboThI:

- G7 "OTKpblBaHe B PeXUME 3aKPbIBaHNS". PasMblkaHe KOHTAKTOB BO BPEMS 3aKPbIBAHWS BOPOT MPUBOAMT K
N3MEHEHII0 HANPABNEHNS IBYDKEHNS HA NPOTUBOMOMOXHOE, BMIOTh A0 MOSHOTO OTKPbIBAHNS.

- (8 "3akpblBaHue B pexuiMe OTKpbIBaHUS". PasMblkaHiie KOHTAKTOB BO BPeMsi OTKPbIBAHWS BOPOT NPUBOANUT K
V3MEHEHWI0 HanpaBeHNs ABWKEHNS HA NPOTUBOMONOXHOE, BMIOTb 10 MOSHOMO 3aKPbIBAHNS.

Ecnu koHTakThl CX 11 CY He 1CTONB3YIoTCS, OTKIIOUNATE UX MPK NMPOrpaMMUPOBAHIAN (YHKLIA.
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®doTo3anemeHTbl (C hyHKUMEH CaMOANATHOCTUKM)
Kaxabih pa3 npu mnojaye KOMaHabl Ha OTKPbIBAHWE WM 3aKpbiBaHMe ONOK YhpaBneHus npoBepset
PlaGOTOCI'IOCoﬁHOCTb YCTPOICTB 6E830MaCHOCTY (HANpUMEP: (HOTOSNEMEHTOB).

pu 0GHAPY)XXeHWY OTKIIOHEHNIA B pagoTe yCTPOACTB Ge30NacHoCTY Nitobast Komaraa ynpasrieHns Griokvpyetcs, a
Ha Aucnnee noseBnseTcs cooodlieHne "E 4",
[ins 3T0ro TMNa NOAKMNIOYEHNA HEOOXOAMMO aKTUBMPOBATbL (DYHKLMIO "F 5".
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DELTA-S DIR
becnpoBoAHbIe YCTPOICTBA

Bcrasbte nnaty RIO-CONN B crieuuanbHblil pa3bem Ha nnate 6/10Ka yrpasreHus.

BbibepuTe (hyHKLMIO, NprcBanBagMyto 6ecnpoBoHOMY yCTpolicTBy (FE5, F66, F67 1 F68).

BbINONHNUTE HACTPOIIKY 6ECNPOBOAHbBIX YCTPOCTB (CM. MHCTPYKLIMIO HACTPaUBAEMOro akceccyapa).

Ecnm ycTpoiicTsa He HacTpoeHbl ¢ nomMolubto nnatsl RIO-CONN, Ha aucnnee nosBuTcs coo6LLEHNE 00 OLLOKe
"E18".

A\ B cnyyae pagmonomex 6ecnpoBofHas cucTeMa OfI0KUPYET HopMaslbHYK0 paboTy aBTOMATVKKM, a Ha aucniee
NosiBNSETCS CO0OLLEHNE 00 ommﬁKe "E17".

RIO-CONN

RIO CELL RIO-LUX

Mopknioyenue kK Came Remote Protocol (CRP) RSE 7165, &2
Gy
=
0" §
BcTasbte nnaty RSE. B —— h o S §
o [y
-7 ]
A-A 1 2% 7]w0Ts2ccor]a s aflsawfa B

B-B

=i
=)

ano-ano U R I

UTP CAT 5
=AY |

MocnepnoBaTensHoe
noakntoyeHne RS485 ¢
nnatoit RSE K "ymMHOMy Aomy"
nocpeacTeom CRP (Came
Remote Protocol).

ang 9 v
[P
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OnucaHne ycTpoICTB NPOrpamMMmnpoBaHmns

Jvennellh ——————
Ktonka "BbIXO/" (ESC) KHonka "BBOA" (ENTER) cnyxut ang:

- _—— 3 - BX0/a B MEHI0;
i{&gﬂi MEHIO; @ - NMOATBEPXKIEHINS 1 COXPaHEHUS 3Ha-

- OTMeHs! BbIGOPa. \ / YeHNs BbIOPaHHOMO NapameTpa.

a

KHONKI < > criyar Ans:
- NepeMeLLieHs N0 MEHIO;
- YBEMIMYEHUA UNN YMEHbLLIEHIS! 3HaYeHNs BbIGPAHHOTO napameTpa.

HaBurauusi no MeHo

YT06bI BOMTI B MEHIO,
E\% HaxxmuTe KHomky "BBOL" a D
ENTE (ENTER) v ynepxuBaiTe ee

He MeHee 1 CekyHLbI.

9 3 VcnonbayiTe KHOMKN
K% €O CTpeNKamm 4 _] 10
< > nepemelugnus ¢ opHoiA D [_] [_]

CTPOKW MEHI0 Ha Zpyryio... .
FALE > b

Te e KHoMKm
E CNONb3YHTCS A1S [_] [E]

Y

< > nepexoza B NOAMEHIO. . D D . \

..3aTEM HOKMUTE
KHOI'IKy "BBOL"
(ENTER).

..3aTeM HXMUTE
KHOI'IKy "BBOA"
(ENTER).

5 a  VcnonbayiiTe KHOMKy ">"
E% AN YBENNYEHUS U @ [ﬂ
< > "<" NS yMEHbLLEHNS S Q
zrres Lo
CoxpaHuTe BBeIEHHOE

3HaYeHMe, HaxaB
KHonky "BBOA"

Ka ...4TOGbI BbIATY 13 MeHI0, nofoxaute 10 (ENTER).
< S

CeKyHA uam Haxmite ESC.

Korzia MeHto akTUBHO, YnpaBneHne aBToMaTuKoi HeBO3MOXHO.



Tabnumua dyHKUwii
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OyHKupg "Cron" (1-2)

OYHKLNS, MPUCBOEHHAS BXOAHBIM KOHTaKTam 2-CX

DYHKUMS, NPUCBOEHHAS BXOAHbIM KOHTaKTam 2-CY

DYHKLMS cCaMoauarHoCTUKM YCTPOCTB 6€30MacHOCTY

OyHKUMS ynpaBneHus B pexxive "MpucyTcTeue oneparopa”

Pexxum ynpaBneHns ans KOHTakToB 2-7

Pexum ynpasneHus 4nsa KoHTakTos 2-3P

OYHKLNS 00HAPYXKEHWS NPENSTCTBUS MPW OCTAHOBIIEHHOM MPUBOAE
Jlamna-uHaukatop "BopoTa OTKpbITHI" UK BKIOYEHNE ANEKTPO3amKa
OTKt04eHME 3HKoaEPa

OYHKLNS 3aMELIEHHOT0 Havarna [ABWKEHMA

JOXnM Npn 3aKpbIBaHNN

DyHKLMS BLIOOPA TIMA CHUTHIBATENS]

OyHKupg "MonoTok"

DyHKLYS namnbl A0MOMHUTENBHOTO OCBELLIEHNS

Bpems aBTOMATUYECKOro 3aKpblBaHUst

Bpems aBTOMAaTUYECKOro 3aKpbIBaHUS NOC/E YACTUYHOMO OTKPbIBAHUS
Bpemsi npeBapUTeNbHOr0 BKMOYEHNS Nammbl

Bpems paboTbl

Bpems 3a[iepkKu Npy OTKPbIBAHWM

Bpemsi 3a1epxxKu Npit 3aKpbIBaHNN

Bpems dyHkumm "Monotok"

Bpems (hyHKLMM 3N1eKTpo3amKa

PerynupoBka CKOpOCTY JBIKEHIS

PerynupoBka ckopocTi 3amesieHns

PerynupoBka ckopocTu paboTbl NprBoaa BO BPEMS KNIMOPOBKM
YyBCTBUTENBHOCTb CUCTEMbI 3ALLIMATHI BO BPEMS [BVKEHNS
YyBCTBUTENBHOCTb CUCTEMBI 3ALLMTBI BO BPEMS 3aMeLIeHs

PerynupoBka 4acTiyHoro oTKpbIBaHUs

YcTaHoBKa HayanbHoOM TOUKI 3ameaneHns npusoga M1 Bo Bpemst OTKpbIBaHUS
YCTaHOBKa HayasibHOM TOYKM 3amefyieHust npusoaa M1 Bo Bpemst 3aKpblBaHust
YCTaHOBKA KOHEYHO! TOUKY 3aMefieHns npueogda M1 BO BpeMs OTKDbIBaHNS
YcTaHoBKa KOHEYHON TOYKM 3amepieHs npueoga M1 Bo Bpemst 3akpbiBaHust
YCTaHOBKa HayasibHOM TOUKM 3amefieHnst nproaa M2 Bo Bpemst 0TKpbIBaHMS
YCTaHOBKA HauasibHOM TOUKM 3amefyieHus npusoga M2 Bo Bpemst 3aKpblBaHust
YcTaHoBKa HayanbHOM TOYKI OCTAHOBKM npuBoga M2 Bo BpeMst 0TKpbIBaHUS
YCTaHOBKa HayasibHOM TOUYKM 0CTaHOBKM npuBoaa M2 Bo Bpemst 3aKpblBaHust
YCTaHOBKa KONNYeCTBa NpuBOLO0B

Bbi6op pexxuma CUHXPOHHOI paboTbl

COoXpaHeHne aHHbIX B KapTe namsty

CUnTbIBaHNE JAHHbBIX C KPTbl NaMSITI

Homep nepuchepuitHoro ycTpoicTBa

N3meHermne ckopoct COM

OYHKLNS, NPUCBOEHHAS BXOAHBIM KOHTakTam RIO-EDGE [T1]

OYHKLMS, MPUCBOEHHAs BXOAHbIM KoHTakTam RIO-EDGE [T2]

DYHKUMS, NpUCBOeHHast BX0AHbIM KoHTakTam RIO-CELL [T1]

OYHKLMS, NPUCBOEHHAS BXOAHBIM KoHTakTam RIO-CELL [T2]

Jlo6aBneHne nonb3oBaTenei ¢ pasHbiM1 MYHKLMSMU YIPaBAEHUS
Yianexue nonb3osatens

Ynanexue Bcex Nonb3oBatesien

JlekoampoBaHue paanokoaa

Mopnenb npuBoga

Tect npueoaa

KannbpoBka JBWXeHs

C6poc napameTpoB

Konuyectso paboymx LMKIoB

Bepcua nporpamMMHoro oGecneyeHmns
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MeHto "®yHKuUN"

(L) BAXHO! Haynute nporpammupoBaHue ¢ cyHkuuin "MOLENb MPUBOJA" (A 1), "KOJIMYECTBO
NPUBOLOB" (F46) n "KANTMBPOBKA ABXEHUA" (A3).

A TporpammMupoBaHie MOXXHO BbINOJHSATb, TONIbKO KOrAa aBTOMaTuKa He pa6oTaer.

L] B namati MOXXHO COXPaHUTb A0 25 NONb30BaTeNein.

F1 ®yHkums "Cron" [1-2] OFF= OtkntoyeHa (no ymonyaumio) / ON = BkntoyeHa

Bxog H.3. — [laHHas (yHKUWS NO3BONSIET OCTAHOBWTb BOPOTA C MOCAEAYIOLMM WCKIKOYEHWEM LMKna
ABTOMATMYECKOr0  3aKpbiBaHWsd. [N BO30OHOBMEHWS  [ABWMXKEHUS BOPOT  HEOOXOAMMO  WCMONb30BaTh
COOTBETCTBYIOLLEE YCTPOVCTBO YNpaBneHus. YCTPOMCTBO 6630MacHOCTY NOAKMIOYAETCS K KOHTaKTam [1-2].

F 2 YctpoincTBo 6e30nacHOCTH, OFF= OtkntoyeHa (no ymonyanuto) / 1=C1/2=C02/3=C3/4 =
noaKNYeHHoe K 2-CX: C4/7=C7/8=C8

Bxon H.3. — BoamoxHoCTb npuceouTb: C1 = OTKpbIBAHWE B PEXMME 3aKpbiBaHUS Mpu cpabaTbiBaHim
(hoToanemeHToB, C2 = 3aKpbiBaHWe B Pexume OTKPbIBaHUS Npu cpabatbiBaHiy otoanemeHToB, C3 =
4acTn4HbINA cTon, G4 = 06HapyxeHue NpensTcTBus, C7 = OTKPbIBaHIE B PEXMME 3aKpbIBaHUS NPY cpabaTbiBaHimn
YyBCTBUTENbHbIX NMpochuneit, C8 = 3aKpbiBaHWE B PEXMME OTKPbIBAHWS Mpy cpabaTbiBaHUM YyBCTBUTENbHbIX
npodunen.

L) dyHKums C3 ("HacTiyHbIi cToN") NOSBASIETCS TONBKO NPy akTuBaLmu hyHKLyN F 19 ("Bpemst aBTOMaTN4eCcKoro
3aKpblBaHus").

F 3 YctpoincTBo 6e30nacHoCTH, OFF= OtkntoyeHa (no ymonyanuto) /1 =C1/2=C02/3=C3/4 =
noaKntyeHHoe K 2-CY: C4/7=Cr7/8=C8

Bxon H.3. — Bo3amoxHOCTb mpucBouTb: C1 = OTKpbIBAHWE B PEXMME 3aKpbiBaHUA MpW cpabaTbiBaHim
(hoToanemeHToB, C2 = 3akpblBaHWe B PeXuMe OTKPbIBaHWS npu cpabaTtbiBaHuy (oToanemeHToB, C3 =
4acTYHbINA cTon, C4 = 06HapyxeHue NpensTcTBus, C7 = OTKPbIBaHIE B PEXMME 3aKPbIBAHUS NPY cpabaTbiBaHim
YyBCTBUTENbHbIX Npocuneit, C8 = 3aKpbiBaHWe B PEXMME OTKPbIBAHWS Mpy cpabaTbiBaHUM YyBCTBUTENbHbIX
npocunen.

®yHKUps C3 ("YacTnyHbIi cToN") NOSABASETCS TONBKO NPU akTUBALWMKM yHKLN F 19 ("Bpems aBToMaT4ecKoro
3aKpblBaHus").

F 5 CamogumarHoctuka yctpoiicte  OFF= OtknioyeHa (no ymonyanmio) / 1 = CX /2 = CY / 4 = CX+CY
6e3onacHocT

Mocne Kaxaoi KOMaHabl Ha OTKPbIBaHWE UMK 3aKPbIBaHNE BMOK YNPaBneHs MPOBEPSIET UCMPaBHOCTb PaboThl
(DOTO3NIEMEHTOB.
LX) inst 6ecnpoBOAHbIX YCTPOCTB (OYHKLIS CaMOAUArHOCTVKW BCEra akTUBHA.

F 6 NpucytcTeue oneparopa OFF= OtkntoyeHa (no ymonyanuio) / ON = BkntoueHa

OTKpbIBaHWE W 3aKPbiBaHIE BOPOT OCYLLECTBAAIOTCA MPU NOCTOAHHOM HAXATUI KHOMKM YnpasneHna. KHomka
YNpaBneHNs OTKPbIBAHWEM, MOAKMIOYABTCS K KOHTaKTam 2-3P, a KHOMKa ynpaBfieHIst 3aKpbiBaHIEM- K KOHTAKTaM
2-7. [pw 3TOM BCE pyrie YCTPONCTBA ynpaBneHns, BKoYas Gpenoku-nepeaaTdmkie, 3a61oKUpoBaHsl.

F7 YctpoiicTBO ynpaBneHus, 0 = NMowaroBbli (Mo ymonyanuto) / 1 = locneaoBartesbHbIi
NOAKNIOYEHHOE K [2-7]

YCTPOACTBO YMpaBneHns, MOAKMIOYEHHOE K KOHTaKTam 2-7, YNpaBnseT B MOLIArOBOM (OTKPbITb-3aKPbiTh-
N3MEHUTb HAMpaBneHIne) U NOCNe0BATENbHOM (OTKPbITb-CTOM-3aKPbITb-CTOM) PEXKIME.

F 8 YctpoiicTBO ynpaBneHus, 0 = lMponyck netuexoaa (Mo ymonyaumio) / 1 = YacTuyHoe 0TKpbIBaH1e
NOAKNIYEHHoe K [2-3P]

YCTPOMCTBO YNpaBfieHns, NOAKMoUeHHoe K 2-3P, [aeT KoMaHfy Ha Mpomyck mellexofa (MofiHoe OTKpbiBaHue
BTOPOV CTBOPKYW) WM YACTUYHOE OTKPbIBAHME (4ACTUYHOE OTKPbIBAHWE BTOPOV CTBOPKY; Yrof OTKPbIBAHWS
3aBUCUT OT NPOLIEHTA, YKa3aHHOro B (hyHKLV F36) BopoT.

F9 06HapyxeHue npensitctBus  OFF= OTkmioyeHa (no ymonyanuto) / ON = BkntoveHa
npy 0CTaHOBNIEHHOM NMPUBOAE

Ecnn ycTporcTea 6e30nacHOCTY ((POTOINEMEHTBI UMK HYBCTBUTESNbHBIE MPOMUIK) 0OHAPYXMBAIOT NPENSTCTBIE
MpY OCTAHOBIEHHbIX, 3aKPbITbIX W OTKPLITBIX BOPOTAX, KOMaHb! yrpaBeHnst G1I0KMpYyTCS.




F 10 Jlamna-unpukarop "Bopota (0 =BK/t0YEHa, €C/M BOPOTA OTKPbITHI UM HAXOAATCA B ABWXKEHI (MO YMOMTYAHNI)
OTKPbITbI" UK BKMIOYEHUE 1 = 1Py OTKPLIBAHI NaMMa MATAET C 4acToTON OfMH Pa3 B NONICEKYH/bI;
aNeKTpo3amka NPV 3aKPbIBAHMI TaMna MAraeT ¢ YacTOTON OMH Pa3 B CEKyHAY;

namna BKIoYeHa, Koraa BopoTa OTKPbITH;
namna BbIKNio4eHa, KOria BOPOTa 3aKpbIThl
2 = 9MEKTPO3aMOK BKITIOYEH.

[laHHas namna oTo6paxaeT COCTOSHME BOPOT. CUrHanbHOE YCTPONCTBO MOAKITIOYEHO K KoHTakTam 10-5 wnn,
B KaquTBSe /IbTEpPHATUBEI, AET KOMaHy 3NeKTpo3amKky, NoIKMIOUYEHHOMY K Bbixody 17 V TpaHcdopmatopa v
KOHTaKTYy 5.

LX) B nocnegHem cryyae NoaKntouuTe NnaBkuii npegoxpaHnTens 3,15 A.

F 11 3Hkopep ON = BkritoueHa (no ymonyanuio) / OFF = OTkmtoueHa
OyHKLKS yNpaBNeHns 3ameneHneM, 06Hapy»KeHeM NPENSTCTBUAN W YyBCTBUTENBHOCTHIO CUCTEMbI 3aLLNTbI.
F 12 3amepneHHoe Hayano OFF= OtkntoyeHa (mo ymonyanuto) / ON = BkntoyeHa

LBUKEHUS

[PV MONY4EHMI KOMaHTb! OTKPbITb WK 3aKPbITb BOPOTA [IBUTAIOTCA MEATIEHHO MEPBbIE HECKOMbKO CEKYHA,

F 13 [oxum npu 3aKpbiBaHUA OFF= OtkntoyeHa éno mMonyaHuio) 1 = MuHMManbHbIA JOXUM / 2 =
CpenHuin noxum / 3 = MakcumanbHbIii GOXIM

Mpyn JOCTVXKEHUI KPAAHETO MONOXEHIst 3aKPbIBAHWSA MPUBO/bI BbIMOMHSAT HEGOMbLLO AOXKIM CTBOPOK.

F 14 Bbi6op TMNa cyuTbiBaTENs 0 = ynpaBneHue MOCPEACTBOM MPOKCUMUTIA-CYATHIBATENSR WM CUUTHIBATENS
MarHuTHbIX KapT )
1 = ynpasneHie nocpeacTBOM KOLOHAOOPHOI KnaBuatypbl (Mo YMONYaHuio)

YCTaHoBKa TUNa CYUTLIBATENS AN1S YIPABEHNS aBTOMATUKON.

F 16 ®yHkuus "Monotok" OFF= OTkntoyeHa (mo ymonyanuto) / ON = BkntoyeHa

Mpexzae Yem BbINOMHUTL KOMaHZy Ha OTKPbIBAHME W 3aKpblBaHWe, BOPOTA AABAT HA MEXaHWYECKWA ynop B
TEYEHIE HECKOMbKIX CEKYH[, MOMOras TEM CambiM OTKPbITb AIEKTPO3aMOK. Bpemst (hyHKLM YCTaHaBNMBAETCS C
MOMOLLbK0 PYHKLN F26.

F 18 ®yHkuus namnbl 0 = CurHanbHas namna (no ymonyanmio) / 1 = Jlavna uykna
JONONHUTENBHOIO
OCBeLLeHNs!

KoHTaKTHbIV Bbixoa 10-E.

CurHanbHaq namna Muraet Bo BPems ABVKEHNA BOPOT.

Jlamna uyKna: CBETOAMOaHAs Namna OCTaeTcs BKMIOYEHHOM OT Havana OTKPbIBaHWS [0 MOMHOMO 3aKpblBaHMS
BOPOT, BK/KOYAA BPEMS OXKIAAHUS Nepe/ aBTOMATUYECK/IM 3aKPbIBAHUEM.

F 19 Bpems aBTOMaTU4€CKOro OFF= OtkmtoyeHa (no ymonyanuto) / 1 = 1 cekyHpa / ... / 180 = 180
3aKpblBaHUS! CEKYH,

Bpems oXmaaHns aBTOMAaTU4ecKOro 3akpbiBaHWS C MOMEHTa [OCTWKEHWS CTBOPKOWA KPANHErO MOMNOXEHMs
OTKpbIBaHus. Perynupyetcs B amanasoHe o1 1 o 180 ¢. ®YHKLMS aBTOMATUYECKOrO 3aKpbiBaHUs BOPOT He
paboTaeT Npy cpabatbiBaHUM YCTPOACTB 630MACHOCTY B PE3yNbTaTe 0OHAPYKEHNS NPENSTCTBIS, MOCNE HAXATUS
KHoMKK "CTon" uiu npu OTKIIOYEHUN NIEKTPONUTAHUA.

F 20 Bpemsi aBTOMaTn4€CcKOro OFF= OtkmtoyeHa (no ymonyanuto) / 1 = 1 cekyHpa / ... / 180 = 180
3aKpblBaHusl Nochne CEKYH,
YaCTMYHOrO OTKPbIBAHUS

Bpems 0xuaaHns aBTOMAT4ECKOr0 3aKPbIBaHKS C MOMEHTA MOMYYeHNs KOMaHbl Ha YacTU4YHOE OTKPbIBAHKE. Perynupyetcs
B AvanasoHe ot 1 10 180 ¢. y

OYHKLMA aBTOMATUYECKOTO 3aKpbIBaHUS BOPOT HeE paﬁoTaeT npn cpabarbiBaHni YCTPOWCTB 6830MacHOCTM B Pe3ynbTare
0BHAPYKEHN MPENATCTBIAR, NOCNE HaXKaTus KHOMKK “CToN" Ui Mpi OTKIKOYEHNI ANEKTPONUTaHIS.

F 21 Bpems npegsaputensHoro  OFF= OtkntoyeHa (mo ymonyaumo) / 1 = 1 cekynpga / ... / 10 = 10
BKJIHOYEHUS JTaMnbl CeKyHp,

PerynupoBka BpemeHu I'IEG).‘J,B&DVITGJ‘II:HOI’O BK/NIOYEHINA CUTHAIBHOI NIamMibl, MOAKIIOYEHHOI K KoHTakTam 10-E,
nepeq Kk apiM LMKIOM. Bpems npeaBapuTenbHOro BKMOYEHNS CUrHAMBHON NaMmbl MOXET ObiTb OTPErYAPOBAHO
B Anana3oHe ot 1 o 10 c.
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F 22 Bpems pabotbl 5=>5cekyHa /... /120 = 120 cexyHp (no ymonyanmio) /... / 180 = 180 cekyH.

Bpems paboTbl NPYBOAOB MNP OTKPbIBAHIW 1 3aKpbiBaHWW. Bpems perynupyetcs B anana3oHe o1 5 1o 180 c.

F 23 Bpemsi 3aaepXxku npu 0 =0 cekyHn / ... / 2 = 2 cekyHabl (Mo ymonyanuiw) /... / 10 = 10
OTKPbIBAHNN CEKYH.

Mocne komaHabl Ha OTKpbIBaHMe npreog M1 HaunHaeT paboTty ¢ 3aLepKoi. Bpems 3afepXku MOXET ObiTb
OTperynnpoBaxo B ananasore ot 0 go 10 °c.

F 24 Bpems 3afepXxku npu 0=0cekyHa /... /5 =5 cekyHabl (Mo ymonyauuto) /... / 25 =25
3aKpbIBaHUM CEKYH[.

[ocne aBTOMATNYECKOr0 3aKPbIBAHMS MM KOMaH bl 3aKPbITh BOPOTA ngmsog M2 HaurHaeT paboTy C 3aaEPXKKON.
Bpems 3anepxKi MOXET ObITb OTPErYNPOBaHO B AnanasoHe ot 0 1o 25 c.

F 26 Bpems hyHkummn "Monotok" 1 =1 cekyHaa (Mo ymonyaHu) / 2 = 2 cekyHfpl

locne KOMaHObl HA OTKPbIBAHWE W 3aKpblBaHWE BOPOT, MPWBOL MPOM3BOANT AOXUM B TEYEHUE BPEMEHMU,
PErynupyemoro B AuanasoHe 0T 1 40 2 CeKyH,

F 27 Bpems cyHKLM® 1 =1 cekyHaa (Mo yMonyYaHuto) / 4 = 4 cekyHapl
3NeKTpo3amka

locne KoMaHbl Ha OTKPbIBAHWE U 3aKpbIBaHWE 3NIEKTPO3AMOK Pa30/IoKMPYETCs Ha YCTAHOBNEHHOE BPEMS B
QnanasoHe oT 1 110 4 CekyHa.

F 28 CkopocTb ABUXEHUSI 60 = MuHumanbHas ckopocTb /... / 100 = MakcumanbHas ckopocTb (Mo
YMOJI4AHUIO)

YCTaHOBKa CKOPOCTY OTKPbIBAHWS U 3aKPbIBAHWS BOPOT B MPOLEHTHOM OTHOLLEHN.
[ns npueogos FA7024CB MuHUMaIbHOE 3Ha4eHMe CKopocTh cocTaBnseT 50.

F 30 CkopocTb 3amepsieHus 10 = MuHumanbHas ckopocTb /... / 50 = CKopocTb (M0 YMOAYAHWIO) /...
/ 60 = MakcumanbHasi CKopoCTb

YCTaHOBKa CKOPOCTY 3aMEJIEHNS NPU OTKPbIBAHWI 11 3aKPbIBaHIN BOPOT B I'IDO%GHTHOM OTHOLLEHM.
Ins npueogos FA7024CB MUHUMaNbHOE 3Ha4veHne ckopocTu cocTasnseT 30.

F 33 CkopocTb BO Bpems 20 = MuHumanbHas ckopocTb /... / 50 = CKopocTb (M0 YMOAYAHWID) /...
Kannoposku / 60 = MakcumarnbHas CKopocTb

PerynunpoBka CKopoCTH ABWXEHUS BO BPEMS KannGpOBKI, BbIPAXKEHHAS B NPOLEHTAX.

F 34 YyecTBUTENLHOCTbL NPU 10 = makcumanbHas 4yBcTBUTENbHOCTL / ... / 100 = MUHMMaNbHas
LBWXEHUN YYBCTBUTENBHOCTH (MO YMOMYAHWIO)

[laHHas yHKUUS NO3BONSIET OTPErYNMPOBATL YyBCTBUTENBHOCTb CUCTEMBI 3ALLNTHI BO BPEMS ABVKEHUS.

F 35 YyBcTBUTENILHOCTD NPY 10 = makcumanbHas YyBCTBUTENBHOCTb / ... / 100 = MUHMMAasbHAS
3amepJieHn YYBCTBUTENBHOCTH (MO YMONYAHWIO)

PerynnpoBka 4yBCTBUTENbHOCTU CUCTEMbI 3aLLMUTLI BO BPEMSA 3aME/IEHNS.

F 36 PerynmpoBKa 4acTUYHOrO 10 = 10% ot 06Leil TpaekTopun ABKeHNs / ... / 40 = 40% oT 00LLEn
OTKpbIBaHMS TpaekTopu ABIKeHs (Mo ymonyauuto) /... / 80 = 80% oT 06LLel
TPAEKTOPUM ABVKEHNS

PerynupoBka 4acTiyHoro oTKpbIBaHUS BOPOT B MPOLIEHTHOM OTHOLLIEHWW K MOSIHOMY OTKPbIBAHUIO.

F 37 HavyanbHas Touka 1 = 1% ot TpaekTopun ABMKEHNS / ... / 25 = 25% 0T TpaekTopuu
3aMefsIeHns Bo Bpems IBVKEHVS (110 ymondanmio) / ... / 60 = 60% OT TPaeKTopum ABIKEHUS
OTKpbIBaHus npusopa M1

PerynipoBka no3BonseT onpeaeniTb Haqano 3ameaneHns CTBOPKY, ynpasnsemor npusogom M1, npu oTKpbiBaHum
B NPOLIEHTHOM OTHOLLEHWN KO BCEVl TPAEKTOPUN ABVKEHUS.
L) PerynupoBka JOCTyNHa TONbKO B TOM Cryyae, eCnu akTuBMpoBaHa (yHKLuS "SHkonep".

F 38 HauanbHas Touka 1 = 1% o1 TpaekTopun ABMKeHNs / ... / 25 = 25% 0T TpaekTopum
3amMefy1eHns BO Bpems NBVDKEHNS (MO yMONIYaHuto) / ... / 60 = 60% OT TpaeKTopnn IBUXEHIS
3aKpbiBaHus npueoga M1

PerynipoBka MN03BONSET OMpeaenuTb Hauang 3ameffieHns CTBOPKW, ynpasnsemol npusogom M1, npu
3aKDbIBAHUI B NPOLIGHTHOM OTHOLLIEHWI KO BCEI TPAGKTOPIN ABUKEHNS. . .
[ PerynupoBka OCTYNHA TOMbKO B TOM CAyYae, eci akTUBMpOBaHa (yHKLMA "IHKoAep" .




F 39 KoHeyHasi TOyKa 1 = 1% ot o6ueln TpaekTopun ABwxeHns / ... / 10 = 10% ot obuuen
3amep1eHns npu TPAEKTOPUN IBIKEHNS (MO YMOSYAHWIO)
OTKpbIBaHMM npueoaa M1

PerynpoBka no3BonseT onpeaenuTb KOHEYHy0 ToUKy 3ameanesns nprsoga M1 npu OTKPbIBaHWW B NPOLIEHTHOM
OTHOLLIEHW KO BCEIA TPAEKTOPUM [IBVXKEHMS.
PerynipoBka foCTynHa TONbKO B TOM Cyyae, ecnv akTUBMPOBaHa yHKLmMs "IHKopep".

F 40 KoHe4Has TOuka 1 = 1% or 06Llen TpaekTopun agmkenus / ... / 10 = 10% ot obLiei
3amepJieHns npu TPAEKTOpIN IBIKEHNS (MO YMOSTYAHWIO)
3akpbiBaHuK npusoga M1

PerynnupoBka no3BonseT ONpeaenuTb KOHEYHY0 TOUKY 3ameierus npusoga M1 npu 3akpbiBaHAW B MPOLEHTHOM
OTHOLLIEHWW KO BCEV TPAEKTOPUM ABVKEHNS.
PerynupoBka JoCTynHa TONbKO B TOM Cyyae, ecnv akTuBMpOBaHa MyHKUmMs "IHKozep".

F 41 HayanbHas Touka 1 =1% oT TpaekTopuy ABKEHUS / ... / 25 = 25% OT TPAeKTOpUM ABWKEHNS
3amepanenus npusoga M2 (170 ymonyanmio) / ... / 60 = 60% OT TPAEKTOPUM [BIKEHNS
BO BPEMS$I OTKPbIBaHUS

PerynipoBka no3sonsieT ONpeaeniTb Haqano 3aMefieH s CTBOPKM, yrpasnsemor Npueogom M2, npu 0TKpbIBaHUM
B MPOLIEHTHOM OTHOLLEHWM KO BCEIN TPAEKTOPUN [IBKEHNS.
PerynupoBka focTynHa TONbKO B TOM Cyyae, ecnv akTUBMPOBaHa MyHKUmMs "IHKopep".

F 42 HavanbHas Touka 1 =1% 0T TpaeKTopUN ABKEHUS / ... / 25 = 25% OT TPAEKTOPUM IBUKEHIS
3amegnenus npusoga M2 (7o ymonyanmio) / ... / 60 = 60% OT TpAeKTOPUM BIKEHNS
BO BpeMmsl 3aKpblBaHUS

Perynuposka no3BonseT 0NpeaeniTb Hauano 3amesieHst CTBOPKM, ynpasnsiemon npreogom M2, npu 3akpbiBaHm
B MPOLIEHTHOM OTHOLLIEHUI KO BCEW TPAEKTOPUM [IBVKEHNS.
PerynupoBka foCTynHa ToNbKO B TOM Cryyae, ecnv akTuBMpoBaHa MyHKUmMs "IHKogep".

F 43 KoHeuHas TOuKa 1 = 1% ot o6wen TpaekTopun aswxeHns / ... / 10 = 10% ot obuien
3amepneHus npmeoga M1 TPAEKTOPWN ABMXKEHNS (MO YMOJSTYAHWIO)
npy OTKPbIBaHWN

PerynipoBka no3BoiseT OnpeaenuTb KOHEYHy0 ToUKy 3ameanenns nprueoda M2 npu OTKPbIBaHAW B NPOLEHTHOM
OTHOLLEHUI KO BCEI TPAEKTOPUM ABVKEHNS.
PerynipoBka JoCTynHa TONbKO B TOM Cyyae, ecnv akTUBMPOBaHa MyHKUmMs "IHKoaep".

F 44 KoHeyHasi TOYKa 1 = 1% ot o6wein TpaekTopun aAswxeHns / ... / 10 = 10% ot obuuen
3amepyieHns npusoga M2  TpaekTopuu ABVXEHUS (MO YMOMYaHUIO)
npw 3aKpbiBaHNN

PerynpoBka no3BonseT onpeaenuTb KOHEYHy0 TOYKY 3ameaneHns nprueoga M2 npu 3akpbiBaHiv B NPOLEHTHOM
OTHOLLIEHW KO BCEIA TPAEKTOPUM [IBVXKEHMS.
PerynupoBka ocTynHa TOMbKO B TOM Crlyyae, v akTueMpoBaHa yHkums "IHKogep".

F 46 Konuyectso npusopoB OFF = M1 1 M2 (no ymonyanuto) / ON = M2

(DyHKLlI/Iﬂ NO3BONAET YKa3aTb KOMMYECTBO NPUBOAOB, NMOAKIMIOYEHHBIX K 6J'IOKy ynpaBsfieHns.

F 49 Bbi6op pexuma OFF= OtkntoyeHa (no ymonyanuto) / 3 = CRP
CUHXPOHHOI PaGoTbl

®yHKUMs No3BoNseT akTueuposatb Came Remote Procotol.

F 50 CoxpaHeHne AaHHbIX OFF= OtkntoyeHa (no ymonyanuto) / ON = BknioyeHa

[laHHas (hyHKUMS NO3BONSAET COXPAHSATL HA KapTe NamMsTii JaHHbIE O MOMIb30BATENSX U HACTPOMKA.
£ 3Ta (DYHKLMS JOCTYMHA TONBKO B TOM Cry4yae, eciv B naty 6/10Ka ynpas/eHus BCTaBeHa KapTa namsTiu.

F 51 CuntbiBaHMe paHHbIX OFF= Otktoyera (no ymonyauuto) / ON = BkntoyeHa

[laHHas hyHKUMS NO3BONSIET CUMTATb C KapThl NAMSITV aHHbIE O NOMb30BATENSX U HACTPOIKN.
L) 9a chyHKUMS IOCTYMHA TONBKO B TOM CAy4ae, eciv B NiaTy 6110Ka ynpasneHns BCTaBneHa kapta namsTy.
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F 56 Homep nepuchepuiiHoro 1---->225
ycTpomcTBa

HacTpoiika no3BonsieT yCTaHoBUTb HOMEp NepucepuitHoro yeTpoiicTea, 0T 1 [0 255, Ans Kol nnatbl npu
HaNN4MI B CUCTEME HECKOMbKIX aBTOMATUYECKMX YCTPOACTB.

F 63 W3ameHeHue ckopoct COM 0 = 1200 60/ 1 = 2400 6op / 2 = 4800 6o/ 3 = 9600 60g / 4 = 14400
60a/5 = 19200 604/ 6 = 38400 6op / 7 = 57600 6op,/ 8 = 115200 607,

PerynupoBka ckopocTu 06MeHa AaHHbIMI B cucTeme noaxniodenuin CRP (Came Remote Protocol).

F65 becnposogHoe ycTpoiictBo  OFF= OTKntoYeHo (Mo ymonyanuto) / 7 = P7 / 8 = P8
RIO-EDGE [T1]

Bbibop dyHkumm ansg 6ecnposoaHoro yetpoictea (RIO-EDGE): P7 = oTkpbiBaHWe BO Bpemst 3akpbiBaHus, P8 =
3aKpbIBaHIE BO BPEMS OTKPbIBAHNS.

[ins nporpamMMnpoBaHns CMOTPIUTE MHCTPYKLMI, NpUnaraemble K YCTPOVCTBY.

ITa yHKUMS AOCTYMHA TOMbKO B TOM CNyyae, ecin B nnaty 6noka ynpasneHns sctaBneHa nnarta RIO-CONN.

F66 becnpoBogHoe ycTponctBo  OFF= OTkntoyeHo (mo ymonyanuio) / 7 = P7 /8 = P8
RIO-EDGE [T2]

Bbibop dyHKkumm ang 6ecnposoaHoro yctpoictea (RIO-EDGE): P7 = oTkpbiBaHWe BO Bpemst 3akpbiBaHus, P8 =
3aKpbIBaHIE BO BPEMS OTKPbIBAHNS.

[ins nporpamMMupoBaHnst CMOTPIUTE MHCTPYKLMI, NpUnaraemble K YCTPOVCTBY.

(L 97a dhyHKUKS JOCTYMHA TOMbKO B TOM CAyyae, ecnn B nnaty 6510ka ynpasnexus sctasneqa nnata RIO-CONN.

F67 bBecnpoBogHoe ycTponctBo  OFF= OTkmtoyeHo (no ymonyanmio) /1 =P1/2=P2/3=P3/4=P4
RIO-CELL [T1]

Bbibop hyHKUmn ans GecnpoBogHoro ycTpoiicta 6e3onacHocTu RIO-CELL: P1 = OTKpbiBaHME B pexiumMe
3aKpblIBaHNs; P2 = 3aKpbiBaHWe BO BPEMS! OTKPbIBaHUS; P3 = YacTWyHbIV CTOM; P4 = 06HapyeHe NpensiTcTBus.
[ins nporpamMMnpoBaHnst CMOTPIUTE MHCTPYKLMI, NpUnaraemble K YCTPOVCTBY.

ITa yHKUMS JOCTYMHA TOMbKO B TOM CNyyae, ecnn B nnaty 6oka ynpasneHns sctaBneHa nnarta RIO-CONN.

F68 becnpoBogHoe OFF= OtkntoyeHo (no ymonyauuto) / 1 =P1/2=P2/3=P3/4=P4
coeauHeHue RIO-CELL [T2]

Bbibop hyHKumMM [nq GecnpoBogHoro ycTpoiictea 6GesonacHocTu RIO-CELL: P1 = oTKpbiBaHue B pexume
3aKpbiBaHNs; P2 = 3akpblBaHue BO BpEMst OTKPbIBaHMS; P3 = yacTuyHbIiA cTON; P4 = 06HapYXXeHe NpensTcTBus.
[ing nporpaMM1poBaHNs CMOTPUTE MHCTPYKUMI, NpUnaraemMble K yCTPOCTBY.

(L] 91a dhyHKUKS JOCTYMHA TOMbKO B TOM CAyyae, ecnn B nnaty 6510ka ynpasnexus sctasneqa nnata RIO-CONN.

U 1 CospaHune nonb3oBarensi 1 =TlowaroBbli peXM (OTKPbITb-3aKPbITh) / 2 = [10CNef0BaTENbHbI PEXUM
(OTKPbITb-CTON-3aKPbITb-CTOM) / 3 = Tonbko OTKPbITL / 4 = YacTnyHoe
OTKPbIBaHME

[lo6asnenne [0 25 nonb3osateneil C MPUCBOEHHON KaXOOMY W3 HWUX (DyHKUMel ynpasnenus. [o6asnexve
OCYLLECTBNAETCA C MOMOLLbI0 Openoka-nepefaTymka MaM _fpyroro YCTPOACTBA YNpasneHns (CM. pasgen,
nocasLLeHHbli CO3AHNIO MOSb3OBATENA C NMPUCBOEHHOW KOMAHAOW YNPABIEHAS).

U2 YpaneHue nonb3oBarens

Ynanexue 0TAeNnbHO B3ATOro nofib3osatens (cM. pasaen "YAAIEHUE MOJIb30BATENA").

U3 Ynanenue nonb3oBatenen  OFF= OtkntoueHa / ON = YnaneHue Bcex nonb3oBareneit

Ynanenue Bcex nonb3oBaTtenei 13 namaTu.

U 4 lekogupoBaHue pagmokoaa  Bbibepute TUN KOAMPOBKY paanocurHana MY, KOTOpbIi HYXXHO COXpaHUTb B
namsaTh Nnarbl ynpasneHns.
A\ Tlpu BbIGOPE KOAMPOBKY paaMocurHana aBToMaTuyecku yaansorcs BCe
COXPAHEHHbIE MyNbTbl AUCTAHLIMOHHOIO YNPaBREeHNS.
Koavposka TWIN no3BosisieT 3anominHaTh HECKOSbKO MOsb30BaTeNen ¢
ofiHMM Kitodom (Key block).

1 = Bce cepun (M0 yMOMYaHuio) / 2 = TO/IbKO Cepumn ¢ JMHaAMUYECKM
Kogom / 3 = Tosibko cepust TWIN




A1 Mopenb npusopa 1 = SWN20 - SWN25 (no ymonuanuto) / 2 = FA7024CB

Bbl6op NprBoAa, 1CMosb3yemoro B CUCTEME.

A2 Tect npuBopoB OFF= OtkntoyeHa / ON = BkntoyeHa.

[poBepka Hanpas/eHus BpaLLleHus npueoaos (cM. pasaen “"TECT MPUBOLOB").

A3 KanubpoBka ABMKEHUS OFF= OtkntoyeHa / ON = BkntoueHa.

ABTOMaTIYECKAs KannopoBKa ABVXEHNS BOPOT (cM. pasaen "KANMBPOBKA [ABVKEHASA").
PerynupoBka JOCTynHa TOMbKO B TOM Cyyae, eCNv akTMBMPOBaHa YHKLNS "IHKoZep".

A4 Co6poc napameTpoB OFF= OtkmtoyeHa / ON = BkntoyeHa.

BHumaHwe! BoccTaHaBNMBAKOTCS HACTPOVIKM N0 YMOMYaHWI0, a KannbpoBKa [BVKeHNs copackiBaeTcs.

A5 KonnyectBo paboymx OFF= KonuyecTBo BbinonHeHHbIX kKomaHg / ON = OB6HyneHrne cueTumka
LIMKNOB

DYHKLMS NO3BONSET OTOOPAXKATH KOMMYECTBO BbIMOMHEHHBIX KOMaHA, 1nn copackiBath 1x (001 = 100 komang; 010
=1000 komang; 100 = 10000; 999 = 99900; CSI = TexobcnyxuBaHue)

H1 Bepcus M0

OTOBpPaXKaeT BEPCUIO NMPOLLNBKUA.

lposepka npusoAoB

Bbibepute “A2”.

MoaTeepanTe, Haxas "BBOL" (ENTER). H]H{ E
Q IC]
ESC < > ENTER
Bbibepute 1 u HaxxmuTe ENTER, 4T0CbI -
MNOATBEPANTb BbINOSHEHNE TECTa ',
NP1BO/OB.
ESC < > ENTER
Ha aucnnee nossutes Hagnues [---] B
OXIaHNN KOMaHTbI. ===
HaxmiTe Ha KHOMKY CO CTPENKOi
«>» |1 yOeAUTECh B TOM, YTO CTBOPKA, -
ynpasnsemas BTOpbIM npueogom (M2), 5’ P [y
Hayana OTKpbIBATbCA. =
£ Mpumeyarme: ecnv CTBOPKa

3aKpbIBAETCS, NOMEHSIATE MECTaMM
npoBoAa NOOKMHYEHNA ABUraTend.

BbINONHUTE Ty e NPOLEAYPY C KHOMKOM,
OTMEYEHHOMN CTPEJIKOM «<», YTOObI

MPOBEPUTL PaBOTy CTBOPKA, YNIPABNAEMOil ol 1
nepBbiM NpuBoRoM (M1). UL
L Mpumeyanme: ecnu cTBOpKa iolie
3aKPLIBAETCH, NOMEHANTE MEcTaMy m < > om

NpoBo/a NOAKMIOYEHIS! ABUraTeNs.
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Kanubposka aBuxeHus

() TMepen Tem Kak OTPErynMpoBaTb ABWKEHWE CTBOPOK, YCTAHOBUTE BOPOTA B CPEAHEN TOYKE TPAeKTopun
JBWKEHVS, YOBANTECH B OTCYTCTBUM KAKWX-NMO0 NPENATCTBIAN U HAIMYMIA MEXaHNYECKMX YMOPOB OTKPbIBAHUS 1
3aKpbIBaHA.

A\ lcnonb3oBaHne MexaHN4ecKyIX YropoB ABNSETCS 0053aTeNbHbIM.

BaxHo! Bo Bpems kanubpoBKY BCe YCTPOMCTBA 6830MacHOCTY OYayT OTKITHOYEHI.

Bhibepute “A3”".
MonoTeepaute, Haxas "BBOL" (ENTER).

Bbibepute 1 1 Haxmute ENTER,

4TOObI MOATBEPAUTL BbINONHEHNE /
ABTOMATUYECKON KanMOPOBKM ABVKEHUS.
ESC > ENTER
CTBOpKa, ynpasnsiemast nepabim f**’ M)
MPUBOAOM, MOSTHOCTbIO 3aKPOETCS... f_ [_ ! N
W
ESC < > ENTER
« )
...... 3aTem CTBOpKa, ynpaensemas -
BTOPbIM NPWUBOOM, BbINOSTHUT TO XKe ERE
NeiicTByE. .. Ljle =
ESC < >  ENTER

... 3aTeM CTBOpKa, yrpasnsiemMast BTOpbIM
MPUBOZIOM, MOMHOCTbIO OTKPOETC...

7

9

...TIOC/E Yero CTBOPKa, yrpasssemas
nepBbIM NPUBOAOM, BbIMOSTHUT TO e
JECTBME...




Mpn co3nannm/yganesnin nonb3oBaTenel Ha AMCee 0ToOPaXAIOTC MArAIOLLME YUCNA, YKa3biBaloLLe Ha
CcBOGOAHbIE HOMEpa SlueeK NamsiTh, KOTopble MOryT GbiTb CMONb30BaHbl ANs A06aBNEHs HOBbIX NONb30BATENEN
(Makc. 25 nonbaoBarenen).

[Jlo6aBneHune nonb3oBatenei ¢ pasHbiMu (OYHKUMAMIN yripaBneHns

Beibepute “U1”. lMonb3oBaresb MpucBoeHHas

MogTeepauTe, Haxas "BBOJ" (ENTER). UM ! Komanaa
O -
ESC < > ENTER
2 -
3 -
4 -
BbibepuTe pexxum ynpaBneHus, KOTOpbIi XOTUTE 5-
MPYCBOUTL JAHHOMY MOMb30BATENO. 6 -
PexuMbl yrpasneHus: 7-
- MOLLIAroBbIl (OTKPbITb-3aKPbITh) = 1; 8

- NOCNeA0BaTeNbHbIN (OTKPbITb-CTOM-3aKPbIThb-
cTon) = 2; 9-
- TONIbKO OTKPbITb = 3;

10 -
- 4ACTMYHOE OTKPbIBaHME/MPONYCK newexoda = 4.
MoaTsepawTe, Haxas kHonky ENTER... 11-
12 -
13-
14 -
15 -
... Ha cnnee noseuTcs ymeno ot 1 [o 25,
KOTOpPOE BYLET MUTaTh B TEYEHUE HECKOSbKMX 16-
CEKYH. 17 -
Moparite KoMaHy ¢ NOMOLLbIO Gpenoka- fff 18 -
nepeaaT4nKa U Apyroro YCTpocTBa yrpasneHis »
(HanpuMep: KOOHABOPHOI KaBMaTypbl, 19-
MPOKCUMIUTU-YCTPOIICTBA). \ 20 -
[laHHbIiA Homep 6yaeT NprUcBoeH 106aBNEHHOMY -
nonb30BaTento.
22 -
23 -
24 -
YnaneHue otgenbHOro nosib3oBarensi 25 -
Boibepute “U2”. E m 7-y
MoaTeepamte, Haxas "BBO/" (ENTER). =L E
ESC < > ENTER
BbiGeprTe HOMED yaansemoro Noyb3oBaTens, E, B
MCMONb3YS KHOMKYM CO CTPENKamm. L=
MopTBepanTe, Haxas KHorky ENTER... @ @ @
ESC < > ENTER
T
... Ha fucnnee nossutes Hagnues “CLr”, = é £
noaTBRepXKAAoLAs yaaneHue.
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Kaprta namstu

Kapta namstv Heobxoguma s 3arnoMUHAHWA JAHHbIX O MOMb30BATENAX W HACTPOVKAX CUCTEMbI, @ TaKKe WX
MOCNEAYIOLLEro UCMoNb30BaHNA Ha APYrol CUCTEME C MOMOLLbIO AIPYTOil NAATkl YNpaBneHus.
Mocne coxpaHeHns aHHbIX PEKOMEHLYETCA U3BNEYb KapTy NamsTy.

SWAVSG NG

Qs il

118 2 | e

WINKOCTPALINA YYACTKOB ABUXEHNSA, TOYEK 3AMEAJIEHUA U OCTAHOBKW CTBOPOK

Bo BCex 30Hax [IBVIKEHNS 1 3aMe/IIeHIs TONKAIOLLEE YCUIue CTBOPOK COOTBETCTBYET TPEGOBAHNAM CTAHAAPTOB

EN 12445 n EN 12453.
O QTP o -

e — KapTa namstu

BEEH

M1

A, ®
o ©

= 30Ha [IBIKEHNS BOPOT C HOMUHANIbHON CKOPOCTbIO

= Y4aCTOK [BWXEHUA C 3aMELJIEHHOI CKOPOCTbIO

= 30Ha IefiCTBIS 3HKOAEPA C N3MEHEHIEM HanPaBNEHUS IBVXEHNS BOPOT
30Ha AENCTBIIS 3HKOAEPA C OCTAHOBKOI ABVXEHNS BOPOT
HavarnbHas To4ka 3ameanieHns npu oTkpbiBaHun M1

HavanbHas To4ka 3ameaneHns npu 3akpbisanin M1

HavanbHas Touka samenieHnst npy oTkpbiBaHum M2

HavarnbHas To4ka 3ameaieHns npu 3akpbisadun M2

KoHeuHas Touka hasbl 3amefyieHus nprsoga M1 npu 3akpbiBaHum
KoHeuHas Touka hasbl 3ameyieHns nprsoga M2 npu 3akpbiBaHum
KoHeyHas Touka 3ameeHnst npusoga M1 npu OTKpbIBaHUM
KoHeuHas Touka hasbl 3amefneHns nprueoga M2 npu oTKpbiBaHmM
KoHeuHble MONoXeHUs CTBOPOK

*

_;IG)'HITIUOW:D
I 1]

o= [y
PS5
|

* MuHMym 600 MM OT KOHEYHOTO MONOXEHS.

** YCTaHOBMTE MPOLEHT ANSt KOHEYHO! TOYKM (hadbl 3aMefNeHnst ¢ NOMOLLbIO yHKUMKM «F39» - «F40» ans
nepsoro npusoga (M1) u «F43» - «F44» s BToporo npueoaa (M2) Tak, 4To6bl PACCTOSHUE [0 MEXaHNYECKOro
ynopa 6bI10 MeHbLue 50 M.



COOBLLEHWUS 06 OLUMBKAX

Coo0LLieHs 06 OLIMOKAX 0TOOPAXAKOTCS Ha aMCnee.

KLl

E1 KannbpoBka ABVKEHMS NpepBaHa 13-3a Haxatus kHonku "CTOM"
E2  |Kann6poska [BImKeHNs He3aBepLieHa

E3  |3HKomep HevcnpaseH

E4  |Owmbka camoamarHoCTuKu

E7  |HemoctatoyHoe Bpems paboThl

E9 |lpenatcTsue npy 3aKpbiBaHUM

E10 |MpensTcTBre Npy OTKPbIBAHNK

E11 |MakcmanbHOE KONMMYecTBO 0OHAPYKEHHbIX NPENSTCTBUI
E 14 |Owmbka nocneaoBaTebHOr0 NOAKIIOYEHUs!

E 17 |Owmbka 6ecnpoBOAHON CUCTEMbI

E 18 |He Obina BbINOHEHA HACTPOVIKA GECTIPOBOAHOM CUCTEMbI

SAKJIHOYUTEJIbHBIE PABOTDI

KpenneHue KpbiWKu

Mocne  BbINONIHEHNS  BCEX  ANEKTPUYECKUX  MOAKIHOHYEHUI
W NOATOTOBKW CWCTEMbI K PAGOTE YCTAHOBWUTE KPbILLKY K
NPUKpenuTe ee npunaragMbiMin camopesamu.

YTUWIN3ALNA

YTunusauuio Heo6xoaumo NpoBOANTL B COOTBETCTBUM C AEUCTBYHOLLAM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCT, B KOTOPON
MpoM3BOAMNACH JKCTTyaTaunst U3aenns. YNakoBOYHbIE KOMMOHEHTbI (KApTOH, nnactmacca v T. fi.) — TBepaple
OTXObl, YTUIN3MPYEMbIE 0€3 KakuX-Nbo Cneummnyeckux TpyaHocTern. Heobxo4uMo npocTo pasnenutb ux Tak,
4TO6bI OHW MO GbITh NEPEPatoTaHbl.

[lpyrnie KOMMOHEHTbI (3NEKTPUYECKNE MOHTAKHBIE MAATbl, 3MEMEHTbI MATAHNS AMCTAHUMOHHOMO YNpaBneHns 1
T. [I.) MOTYT COAEPXaTtb OnacHble 0TXoabl. OHY JOMKHbI MepeaaBaTscs KOMNaHUAM, UMEIOLLVM JIMLIEH3NIO Ha UX
nepepacoTky.

HE 3ATPA3HANTE OKPY>KAIOLLIYKO CPELLY!

HOPMbI U CTAHAAPTbI
spenne cooTBETCTBYET TPE6OBAHMAM JE/CTBYIOLMX HOPMATUBOB.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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